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ODZNAKI, ODZNACZENIA
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WYSTAWA PRZEDAUKCYJNA
od 5 XI – 9 XI 2018 r. w godz. 1000 - 1800,

a w dniu aukcji 900 - 1100

Kraków, ul. Floriańska 13 I piętro

DESA SP. Z O.O.

PREZES – Kraków, ul. Floriańska 13, tel. 12 422-27-06
fax 12 422-98-91

RZECZOZNAWCY – Kraków, ul. Floriańska 13, tel. 12 429-12-51

DOM AUKCYJNY – Kraków, ul. Floriańska 13, I piętro,
tel. 12 422-19-66, 12 422-31-14

ANTYKWARIATY W KRAKOWIE:
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 421-89-87
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 422-62-57

http://www.desa.art.pl e-mail: aukcje@desa.art.pl

ANTYKWARIATY W INNYCH MIASTACH:
42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. 40/42, tel. 34 324-37-26

e-mail: kontakt@desaczestochowa.com
81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54, tel. 58 620-36-63

e-mail: salon19@desa.art.pl
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5, tel. 32 253-99-22

e-mail: kontakt@desakatowice.com
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13, tel. 32 253-94-70

e-mail: salon12@desa.art.pl
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28, tel. 41 344-33-51

e-mail: salon21@desa.art.pl
35-031 Rzeszów, Króla Kazimierza 5, tel. 17 862-47-82

e-mail: desarzeszow@gmail.com
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REGULAMIN AUKCJI

Ogólne warunki aukcji.

1. Osoba biorąca udział w aukcji rozumie i akceptuje warunki określone regulaminem.
2. Przedmiotem aukcji są dzieła sztuki i obiekty rzemiosła artystycznego powierzone przez klientów lub stanowiące

własność Domu Aukcyjnego. Dom Aukcyjny podejmuje się sprzedaży, w imieniu właściciela, obiektów będących
– zgodnie z oświadczeniem Sprzedającego – wolnych od jakichkolwiek roszczeń osób trzecich.
3. Obiekt wystawiony na aukcję posiada cenę wywoławczą podaną w katalogu, cena minimalna stanowi tajemnicę

handlową.
4. Obiekty wystawione do sprzedaży posiadają opisy, których sporządzenie potwierdzone jest przez ekspertów DESY

względnie przez zaproszonych konsultantów.
5. Do wylicytowanej ceny doliczana jest opłata organizacyjna w wysokości 15 %.

Opłata obowiązuje również w sprzedaży poaukcyjnej.

I
1. Aukcja prowadzona jest zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi przez upoważnioną osobę, zwaną „Aukcjonerem“,

która działa w imieniu i na rachunek Domu Aukcyjnego DESA Sp. z o.o.
2. Aukcjoner określa postąpienie w licytacji czyli podwyższenie stawki.
3. Aukcjoner ma prawo do wycofywania z licytacji dowolnych obiektów lub bez podawania przyczyn.
4. Nabywcą staje się osoba oferująca najwyższą cenę.
5. Zakończenie licytacji danego obiektunastępuje w momencie uderzenia młotkiem przez Aukcjonera i jest równoznaczne

z zawarciem umowy sprzedaży. Spory w trakcie licytacji rozstrzyga Aukcjoner.

II
1. Do udziału w licytacji upoważnione są osoby, które wpłaciły wadium w wysokości 100 zł i otrzymały tabliczkę

zgłoszeniową.
2. DESA Sp. z o.o. może odmówić wydania tabliczki zgłoszeniowej osobom, które wcześniej nie wywiązały sięze

zobowiązań w stosunku do DESY lub z innych istotnych przyczyn.
3. Osoby, które nie mogą być osobiście na aukcji, mają możliwość, po wpłaceniu wadium:

– pisemnego złożenia oferty kupna z limitem ceny. W ich imieniu w licytacji wezmą udział pracownicy
Domu Aukcyjnego (wysokość oferowanej ceny jest informacją poufną),

– telefonicznego udziału w licytacji od ceny wywoławczej 500 zł.

III
1. Nabywca jest zobowiązany wykupić obiekt w ciągu 5 dni po zakończeniu aukcji i odebrać go na własny koszt.

W przypadku przekroczenia tego terminu Dom Aukcyjny ma prawo policzyć składowe.
2. Dopuszcza się możliwość wpłaty zadatku w wysokości 20 % wylicytowanej ceny. Pozostała kwota powinna być

wówczas wpłacona w terminie 14 dni po zakończeniu aukcji. W przypadku nie dotrzymania tego terminu następuje
przepadek wpłaconego zadatku. Na poczet zadatku zalicza się wadium, stanowiące wówczas zadatek lub jego część.

3. Prawo własności zakupionego obiektu przechodzi na kupującego w momencie dokonania całej wpłaty.
4. Niewykupienie przedmiotu w terminie powoduje przepadek wadium na rzecz organizatora. Niezależnie Nabywca

zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów związanych i wynikłych z faktu wylicytowania, w tym ewentualnych
roszczeń Właściciela/Sprzedającego.

IV
1. Dom Aukcyjny daje gwarancję opinii co do autorstwa i innych cech obiektu opisanych w katalogu.

W przypadku niezgodności pomiędzy opisem a stanem faktycznym, Nabywca może zwrócić obiekt w terminie 14 dni od
daty aukcji, żądając zwrotu zapłaconej kwoty. Zakwestionowanie opisu katalogowego musi być udokumentowane wiary-
godnymi ekspertyzami.

2. Dom Aukcyjny nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne zakupionych obiektów.
3. Polskie muzea rejestrowe mają prawo pierwokupu w wylicytowanej cenie, pod warunkiem, że zgłoszą to bezpośrednio

po zakończeniu licytacji obiektu.
4. Przypominamy również, że zgodnie z obowiązującymi przepisami Dom Aukcyjny jest zobowiązany do zbierania danych

osobowych klientów dokonujących transakcji w kwocie powyżej 15 000 euro.

Desa_173_cz-b:Desa 20-10-18 14:17 Strona 1



– 2 –

ODZNAKI II RP

1. Odznaka 2 Pułk Piechoty Legionów wersja 1, 36 x 36 mm.
Wykonana w tombaku, srebrzona. Wieloczęściowa - orzełek
nakładany i mocowany na dwa nity. Rewers gładki z
grawerowanym numerem 65. Mocowanie na słupek z
nakrętką o średnicy 20 mm sygnowaną „B.IJ.
KUSZCZYŃSCY GRAWERZY WARSZAWA SENA-
TORSKA 10”. Stan bardzo dobry.

3000,-

2. Odznaka 4 Pułk Piechoty Legionów, biały metal, 40 x 40
mm, sygn. na ramieniu rewers gładki, słupek, nakrętka
wtórna. Stan dobry.

400,-

3. Odznaka 4 Pułk Piechoty Legionów, biały metal, rewers
gładki, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk ul. Miodowa
19 Warszawa, numerowana nr 7. Stan dobry.

1000,-

4. Odznaka 20 Pułk Piechoty Ziemi Krakowskiej, oficerska,
41 x 31 mm, tombak srebrzony, emalia. Odznaka dwuczęś-
ciowa. Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana „J.
Widliński Rytownik, Kraków Rynek Gł. Linia A-B?. Stan za-
chowania: bardzo dobry.

2000,-

5. Odznaka 28 Pułk Strzelców Kaniowskich. 41 x 42 mm.
Wykonana w srebrze, brak cechy, emaliowana, wieloczęś-
ciowa- poszczególne elementy nakładane i mocowane na ni-
tach. Rewers gładki. Mocowana na słupek z niesygnowaną
nakrętką o średnicy 30 mm. Stan bardzo dobry.

2500,-

6. Odznaka 36 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 39 x 39 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa, rewers gładki. Słupek,
nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa ul. Miodowa 19.
Stan dobry.

800,-

7. Odznaka 43 Pułk Piechoty, żołnierska, 44 x 44 mm, jed-
noczęściowa, mosiądz, rewers gładki, słupek, brak nakrętki.
Stan kuleczki na ramieniu krzyża lekko zagięte.

500,-

8. Odznaka 43 Pułk Piechoty, oficerska, tombak srebrzony,
emalia, 44 x 44 mm, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek,
nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa ul. Miodowa nr 19.
Stan: drobny ubytek czerwonej emalii.

2000,-

9. Odznaka 65 Starogardzki Pułk Piechoty. 39 x 39 mm.
Wykonana z tombaku, srebrzona jednoczęściowa. Rewers
gładki. Mocowana na słupek z nakrętką o średnicy 21 mm- z
ręcznie grawerowanym napisem „65SPP 1021”. Odznaka
wykonana w zakładzie Wiktora Gontarczyka. Stan bardzo
dobry- nakrętka ma wyrobiony gwint.

700,-

10. Odznaka 73 Pułk Piechoty, oficerska, 46,5 x 36,6 mm,
biały metal, srebro? emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, 2
druty mocujące, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk
Warszawa. Stan b. dobry.

4500,-

11. Odznaka 80 Pułk Piechoty wzór 1. 45 x 45 mm. Wyko-
nana w tombaku, srebrzona. Wieloczęściowa- orzełek
nakładany i mocowany na dwa wąsy. Rewers gładki. Mo-
cowana na słupek, brak nakrętki. Wersja żołnierska odznaki 1
wzoru, przed zmianą orła na wz.27. Stan bardzo dobry.

700,-

12. Odznaka 3 Pułk Strzelców Podhalańskich, oficerska, sre-
bro?, emalia, 39,5 x 40 mm, wieloczęściowa, rewers gładki,
nity mocujące, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk
Warszawa ul. Miodowa No 19. Stan b. dobry.

5000,-

13. Odznaka 13 Pułk Ułanów Wołyńskich, srebro, emalia, 50 x
50 mm, rewers gładki, nity mocujące, próba srebra, słupek,
nakrętka sygn. J. KnedlerWarszawa Nowy Świat 45. Stan b. dobry.

8000,-

14. Odznaka Pułk Pomiarów Artylerii, oficerska, tombak,
emalia, 42,5 x 42 mm, dwuczęściowa, rewers gładki, 4 nity
mocujące, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa
Miodowa No 19. Oryginalne pudełko. Stan b. dobry.

4500,-

15. Odznaka 6 Pułk Artylerii Ciężkiej, oficerska, srebro pr. 2,
średnica 33 mm, imiennik Gontarczyk, rewers gładki, słupek,
nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan
b. dobry.

3500,-

16. Odznaka 21 Pułk Artylerii Polowej, żołnierska, wym. 41 x
41 mm. Rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk
/ Warszawa / Miodowa 19. Stan dobry.

1400,-

17. Odznaka 21 Pułk Artylerii Polowej. 40,6 x 40,6 mm, ofi-
cerska, biały metal, srebro? emalia, dwuczęściowa, rewers
gładki, 4 nity mocujące, słupek, nakrętka sygn. W. Gontar-
czyk Warszawa Miodowa 19. Stan b. dobry.

4500,-

18. Odznaka 1 Dywizja Strzelców Wielkopolskich, tombak,
53 x 19 mm, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. J. Knedler Warszawa. Stan dobry, ślady noszenia.

400,-

19. Odznaka KOP, podoficerska, tombak, biały metal, emalia,
48 x 33 mm, orzełek wtórnie mocowany, rewers z kontrą, słu-
pek, nakrętka dobierana. Stan dobry.

250,-

20. Odznaka KOP, tombak, emalia, ślady srebrzenia, 48 x 33
mm, dwuczęściowa, rewers z lekką kontrą, słupek, brak
nakrętki. Stan dobry.

400,-
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21. Odznaka Straży Granicznej, tombak srebrzony, emalia, 51
x 33 mm, nakrętka, sygn. St. Reizing.

2200,-

22. Odznaka 5 Baon Podchorążych Rezerwy Piechoty, wym.
30 x 30 mm, dwuczęściowa, srebro pr. 2, emalia. Rewers
gładki, próba srebra, 2 nity mocujące, sygn. A. Nagalski
Warszawa, słupek, nakrętka sygn. I kraj. Medaljernia A. Na-
galski Warszawa Bielańska 16. Stan b. dobry.

400,-

23. Odznaka Dywizyjny Kurs Podchorążych Rezerwy, 30 x
30 mm, tombak złocony, emalia, dwuczęściowa. Rewers
gładki, dwa nity mocujące, sygn. A. Nagalski Warszawa, słu-
pek, nakrętka sygn. A. Nagalski Warszawa. Dołączona
miniaturka z nakrętką sygn. A. Nagalski. Stan b. dobry.

200,-

24. Odznaka „I-sza Nagroda Flotylli Pińskiej - 1928”, 38 x
38 mm, mosiądz, emalia, dwuczęściowa, rewers, 4 nity mocu-
jące, słupek, nakrętka sygn. I Kraj. Fabr. Medali A. Nagalski
Warszawa, Bielańska 16. Stan dobry, drobne uszkodzenia
emalii.

4300,-

25. Odznaka Jachtklub Marynarki Wojennej(?), ażurowa, 40
x 30 mm, dwuczęściowa, mosiądz, czerwona emalia, tarcza
nałożona na kotwicę, cztery nity mocujące, słupek, nakrętka
sygn. J. Michrowski, Warszawa Nowy Świat 5. Stan dobry,
drobne uszkodzenia emalii.

2500,-

26. Odznaka znak Żandarmerii , wzór 2, wym. 38 x 38 mm,
tombak, rewers gładki, nr 3286, słupek, nakrętka nie sygn.
(Mennica Państwowa). Do odznaki dołączona kartka z
danymi właściciela Władysław Werys, Ostrowiec Żerom-
skiego 54. Stan bardzo dobry.

1200,-

27. Odznaka pilota wz.1919. 63 x 36 mm. Wykonana w sre-
brze, wieniec złocony. Rewers z kontrą. Mocowana na słupek
z nakrętką o średnicy 17 mm sygnowaną „FAB. GRAW.
EMAL. J. KNEDLER, WARSZAWA NOWY ŚWIAT 45”.
Stan bardzo dobry.

1000,-

28. Znak Pilota tzw. Gapa, II R.P., wymiary 35,5 x 20 mm,
srebro(?) niecechowane, jednoczęściowa. Rewers gładki, słu-
pek nakrętka niesygnowana. Lekkie przytarcia od noszenia,
stan dobry.

400,-

29. Znak Pilota tzw. Gapa, II R.P., wymiary 24,5 x 14 mm,
mosiądz srebrzony, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek
nakrętka niesygnowana. Wytarte srebrzenia, stan dobry.

200,-

30. Odznaka Federacja Polskich Związków Obrońców
Ojczyzny, wym. 40 x 40 mm, metal, srebrzony, emalia,
dwuczęściowa, rewers gładki, nr 792, dwa druty mocujące,

słupek, nakrętka niesygnowana. Stan dobry, drobne pęknię-
cia i przetarcia emalii, bez ubytków.

700,-

31. Odznaka Związek Byłych Ochotników Armii Polskiej,
1914-1921, tombak złocony, emalia, 38 x 39 mm, odznaka
trzyczęściowa, rewers gładki, dwa druty mocujące, słupek,
nakrętka niesygnowana. Stan: wytarta, porysowana emalia.

400,-

32. Odznaka „Za walkę o szkołę polską”, srebro pr. 2, 58 x 38
mm, numer 224, słupek, brak nakrętki.

700,-

33. Miniatura Towarzystwo Powstańców i Wojaków 1914-
1919, tombak, emalia, 22,5 x 22,5 mm, słupek, nakrętka sygn.
Br. Kochańscy Künzl Bydgoszcz. Stan dobry.

100,-

34. Odznaka Związek Oficerów Rezerwy, 21 x 21 mm,
tombak srebrzony, emalia, wieloczęściowa, rewers gładki
sygn. Z.G/H Nr 503, słupek, nakrętka sygn. Zjedn. Grawerzy
Warszawa Marszałkowska 145. Stan b. dobry.

150,-

35. Miniaturka Związek Oficerów Rezerwy, metal, emalia, 20
x 20 mm, wieloczęściowa, rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. Unger Lwów nr 2259. Stan: uszkodzenia emalii.

50,-

36. Miniaturka odznaki Kaniów, tombak, 19 x 18 mm,
nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

60,-

37. Odznaka Związek Wojskowych i Polaków w Ekaterin-
burgu/Jekaterynburgu, tombak/srebro?, 31 x 31 mm, rewers
gładki, słupek, nakrętka dobierana. Stan dobry.

1000,-

38. Miniaturka odznaki Wojskowej Straży Kolejowej,
tombak, 21 x 21 mm, nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

60,-

39. Odznaka Internowanych Kołomyja Kosaczów 1918-19,
tombak srebrzony, 46 x 35 mm, rewers z kontrą, słupek,
nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

2000,-

40. Odznaka z miniaturką Obrońcom Kresów Wschodnich,
b. metal, 43 x 43,8 mm, bita z kontrą, słupek, nakrętka niesyg-
nowana, nakrętka miniaturki sygn. St. Ziemski Warszawa Tar-
gowa 68. Stan dobry.

250,-

41. Odznaka Orlęta „1918 1919 OBROŃCOM KRESÓW
WSCHODNICH”, 37 x 37 mm, nakrętka sygn. Ewidencja
Orląt, Lwów, W.L. Buszko, nr 1993.

250,-
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42. Odznaka Za Obronę Śląska 1919, metal, średnica 33 mm,
rewers gładki, numer 4678, słupek wtórnie mocowany?,
nakrętka. Stan dobry.

250,-

43. Odznaka „Śląsk Cieszyński 1919”, średnica 31 mm, biały
metal, bita z lekką kontrą, numer 1246, słupek, nakrętka
niesygnowana.

200,-

44. Odznaka Front Pomorski „Bóg Wolność i Ojczyzna”,
tombak srebrzony, trzyczęściowa, gryf złocony, rewers gładki,
2 druty mocujące, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

700,-

45. Odznaka Przyczółek Kijów, II R.P., wymiary 43,7 x 43,4
mm, tombak, jednoczęściowa. Rewers gładki, wybity numer,
słupek przerabiany w epoce jak wszystkie noszone na
mundurze odznaki, nakrętka sygn. S. Reising Warszawa. Stan:
bardzo dobry.

2000 ,-

46. Odznaka Wojska Wielkopolskie „Mieczyk”, metal,
emalia, 49 x 15,5 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka orygi-
nalna. Uszkodzona emalia na dolnym ramieniu. Stan dobry.

250,-

47. Odznaka Wojska Wielkopolskie, tombak, emalia, 48 x
15,5 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. J. Chyliński
Warszawa. Stan b. dobry.

250,-

48. Odznaka Pociąg Pancerny Gromobój, mosiądz, 49 x 43
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka org. niesygnowana. Stan
b. dobry.

3000,-

49. Odznaka Ułani Lwowscy, Ochotniczy 1 Pułk Ułanów
Lwowskich, 36 x 31 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. Wł. Buszek Lwów, numer 94. Stan b. dobry.

2500,-

50. Odznaka „Lwów 5.III.1919“, mosiądz, 49 x 45 mm, rew-
ers gładki, napis: Wybuch Amunicji na Dworcu Cz-
erniowieckim nr 540, koluszko, brak wstążki. Stan dobry.

1000,-

51. Odznaka III odcinek Obrony Lwowa, 5. III. 1919, metal,
48 x 44 mm, na rewersie nr 219, napis: Wybuch Amunicyi na
Dworcu Czerniowieckim, uszko do zawieszenia. Stan dobry.

1300,-

52. Odznaka I odcinek Obrony Lwowa, 1-22 listop. 1918,
metal, ślady srebrzenia, 46 x 45 mm, rewers gładki, sygn.
L.M. Unger Lwów, uszko do zawieszenia. Stan dobry.

1500,-

53. Odznaka Obrony Lwowa, ODC. III 1-22/ XI 1918- GÓRA
STR. - DYR.KOL.-UL. BEMA, 55 x 47 mm, mosiądz, rewers

gładki, nr 533, spłaszczone koluszko, wstążka. Stan bardzo
dobry.

1500,-

54. Odznaka 240 Ochotniczy Pułk Piechoty, wym. 52 x 30
mm, biały metal, srebro? Rewers gładki, sygn. E.M. Unger
Lwów, nr 325.

500,-

55. Odznaka Dowództwo Wojska Polskiego na Wschodzie,
1918-1919, metal, 33,835 mm, rewers gładki, słupek,
nakrętka sygn. L.G?. Stan dobry.

150,-

56. Odznaka Dowództwo Wojska Polskiego na Wschodzie,
1918-19, mosiądz, srebro, wym. 34 x 34 mm, słupek, nakrętka
z wzorkami, niesygnowana. Stan dobry.

150,-

57. Zestaw 2 odznak: Odznaka Dowództwo Artylerii Kraków,
metal, śr. 44 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka oryginalna,
Krzyż Armia Ochotnicza Lwów, Śląsk, 1919, metal, 40 x 36
mm, wstążka zniszczona. Stany dobre.

500,-

58. Krzyż Armii Ochotniczej, 35 x 35 mm, na rewersie sygn.
A.O. 1920. Brak wstążki. Stan b. dobry.

150,-

59. Odznaka Huszt - Rarańcza, metal srebrzony, wym. 57 x 27
mm, rewers gładki, nr 163, urwane koluszko do zawieszenia.
Stan słaby.

150,-

60. Miniatura odznaki Rarancza Huszt, wym. 29 x 14,5 mm,
mosiądz srebrzony, jednoczęściowa. Rewers gładki, zaw-
ieszenie na wstążkę. Stan bardzo dobry.

200 zł.

61. Odznaka Tow. Powstańców Wielkopolski, metal, 50 x 47
mm, dwuczęściowa, rewers z kontrą, nr 8106, wstążka do-
bierana. Stan b. dobry.

400,-

62. Odznaka Obrońcom Przemyśla 10.V.1919, metal srebr-
zony, 54 x 42 mm, jednoczęściowa, rewers gładki, nr 16, syg-
natura E.M. Unger, wstążka zszywana, zapinana na haftki z
palemkami. Za czynny udział w obronie Przemyśla członków
Sztabu Obrony Przemyśla. Stan b. dobry.

1400,-

63. Gwiazda Przemyśla, 54 x 43 mm, na rewersie nr 2761 i
sygn. L.M. UngerLwów, lakierowana, brak wstążki.

180,-

64. Krzyż legionowy z dwiema różnymi miniaturkami, metal,
42,5 x 44 mm, mocowane na słupek, jedna nakrętka sygn. Z.
Preisner Kraków, dwie nakrętki niesygnowane. 3 sztuki.
Stany dobre.

350,-
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65. Odznaka Oficerska Szkoła Dowództwa Okręgu Korpusu
Nr 1 Warszawa, wym. 40 x 37 mm, tombak srebrzony, oksy-
dowany, jednoczęściowa, bita z kontrą, nr 36, słupek, nakrętka
sygn. J. Michrowski Grawer Warszawa Nowy Świat 15. Stan
bardzo dobry.

1100,-

66. Odznaka 5-cio lecia Więziennictwa Ministerstwa Spraw-
iedliwości, średnica 30 mm, tombak emaliowany, srebro,
dwuczęściowa, mocowana na słupek z nakrętką, na nakrętce
napis: „S. Lipczyński Graveur Varsovie 149 Marszalkowska“.
Stan zachowania: bardzo dobry -.

1000,-

67. Odznaka Stowarzyszenie Byłych Więźniów Politycznych,
wym. 28 x 23 mm, mosiądz srebrzony, rewers gładki, słupek,
nakrętka niesygnowana, w górnej i dolnej części odznaki małe
dziurki. Stan dobry.

50,-

68. Odznaka POS ŚWIATOWY ZWIĄZEK POLAKÓW.
Średnica 25 mm. Wykonana w srebrze (?) Emaliowana. Rew-
ers gładki z wypukłym napisem „ŚWIATOWY ZWIĄZEK
POLAKÓW Z ZAGRANICY” oraz wybitym numerem 618.
Mocowana na słupek z nakrętką o średnicy 13 mm, syg-
nowaną „ST.REISING WARSZAWA”. Niezwykle rzadko
spotykana wersja PAŃSTWOWEJ ODZNAKI
SPORTOWEJ, przeznaczona min dla harcerzy, skautów czy
sokołów spoza granic RP! Stan bardzo dobry.

300,-

69. Odznaki różne 3 sztuki, w tym Odznaka Grenadierska,
Państwowa Odznaka Sportowa, P.O.S., słupki, nakrętki. Stan
dobry.

100,-

70. Odznaka „Sołtys“, średnica 55 mm, dwuczęściowa,
mosiądz, orzeł srebrzony, rewers gładki, 4 nity mocujące, syg-
nowana Br. Łopuszewscy Warszawa, słupek, nakrętka niesyg-
nowana. Stan b. dobry.

300,-

71. Odznaka Polskiego Związku Jeździeckiego Warszawa,
metal, średnica 42 mm, rewers gładki, słupek wtórny,
nakrętka dobierana. Stan dobry.

150,-

72. Odznaka Polski Związek Zawodowy Śpiewaków, między
literami klucz wiolinowy na tle orła, tombak, wym. 46 x 20
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan b.
dobry.

70,-

73. Odznaka KOMENDANT DOMU OPLG LOPP. 25 x 22
mm. Wykonana w tombaku, srebrzona. Rewers gładki. Mo-
cowana na słupek z nakrętką o średnicy 16 mm sygnowaną
„A.JAKUBOWSKI WARSZAWA”. Stan bardzo dobry.

150,-

74. Odznaka „Koło Naukowe Antrop Uniwersytetu Jana
Kazimierza we Lwowie“, metal, emalia, średnica 27 mm,
rewers gładki, słupek, nakrętka numerowana. Stan b. dobry.

600,-

75. Odznaka Drużyny Bartoszowe, biały metal, średnica 28
mm, bita z kontrą, szpilka org. mocowana, podkładka filcowa.
Stan b. dobry.

250,-

76. Odznaka „3 Maja 1791-1917 r.“, 42 x 37 mm, biały metal.
Rewers z kontrą. Szpilka. Stan zachowania: bardzo dobry.

80,-

77. Odznaka rocznicowa „22. Stycznia, 1863-1917” biały
metal, średnica 27,2 mm, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

150,-

78. Odznaka Szczypiorno-Benjaminów VII 1917, śr. 40 mm,
bita z kontrą, mocowanie wtórne – szpilka.

120,-

79. Odznaki patriotyczne: 1). 3 maj, śr. 26 mm, na szpilce; 2).
16 sierpnia 1914-1915, śr. 26 mm, na szpilce. Stany dobry.

100,-

80. Odznaka Niepodległa Zjednoczona, mosiądz, średnica 28
mm, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

100,-

81. Wpinka z orzełkiem Dar Narodowy 3-go Maja, metal, 30
x 23 mm, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

50,-

82. Odznaka kwestarska DAR NARODOWY 3go MAJA. 24
x 32 mm. Wykonana z mosiądzu, srebrzona, jednoczęściowa.
Rewers z kontrą. Mocowanie na szpilkę. Stan bardzo dobry.

50,-

83. Odznaka orzeł śląski, blacha żelazna, średnica 26 mm,
rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

50,-

84. Wpinka patriotyczna z orłem, metal, średnica 26 mm,
sygn. u dołu KL, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

100,-

85. Odznaka SZTAB LEGIONÓW POLSKICH. Średnica 25
mm. Wykonana z mosiądzu(?) srebrzona. Rewers z kontrą.
Mocowanie na dwa wąsy (jeden odłamany). Stan bardzo
dobry.

250,-

86. Odznaka „Zjazd Ligi - Kraków 11/6 916”, 42 x 42 mm,
odznaka dwuczęściowa, srebro, punce austriackie, rewers
gładki, mocowanie na szpilkę. Stan b. dobry.

250,-

87. Odznaka ZTP-1917, biały metal, wym. 23 x 25 mm, bita
z kontrą, mocowana na szpilkę. Stan b. dobry.

50,-
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88. Odznaka kwestarska P.T.W Żołnierzowi Polskiemu. 9 x
26 mm. Wykonana z mosiądzu, srebrzona. Rewers gładki.
Mocowanie w formie szpilki. Niezwykle rzadko spotykana
na rynku odznaka! Wydana przez Polskie Towarzystwo
Wioślarskie!! Odznaka z okresu wojny 1920 r. W formie naw-
iązuje do odznak klubów żeglarskich!! Stan bardzo dobry.

150,-

89. Odznaka okolicznościowa wydana z okazji 350 rocznicy
Unii Lubelskiej „Wolny z Wolnymi, Równy z Równymi“ jed-
noczęściowa, mosiądz, emalia, rewers gładki, mocowana na
agrafkę. Stan dobry.

120,-

90. Odznaka „Legiony Polskie 16.VIII.1914", 41 x 33 mm,
zapięcie na agrafę. Stan b. dobry.

150,-

91. Odznaka NKN, metal, emalia, 20 x 15 mm, rewers gładki,
napis: Kraków 1915, szpilka. Stan dobry.

150,-

92. Odznaka NKN-PKN, metal, emalia, 24,5 x 24 mm, rew-
ers gładki, agrafka. Stan dobry. 5/29

200,-

93. Odznaka 3.V.1917, metal, emalia, 35 x 25 mm, rewers
gładki, agrafka. Stan dobry.

200,-

94. Odznaka NKN Zjazd 1915, metal, emalia, 33 x 21 mm,
rewers gładki, szpilka. Stan dobry.

200,-

95. Odznaka Krzyż pamiątkowy, "23-24 Styczeń 1915
Pam[iątka] Krwawy Niedzi[eli] w Karpatach", 88 x 56 mm.
Wykonany w tombaku, emaliowany. Rewers gładki z wklęsłą
sygnaturą "Gesetzl. Gesch. JR“Stan bardzo dobry- nieznaczne
spękania emalii.

500,-

96. Medal patriotyczny „Na pamiątkę oswobodzenia
Krakowa od zaborców 31 paźdz. 1918", średnica 40 mm.
Wykonany w brązie. Uszko z koluszkiem do zawieszenia,
brak wstążki. Stan bardzo dobry.

200,-

97. Odznaka Wystawa Krakowska 1887 r., 36 x 36 mm, brąz,
rewers gładki, słupek, nakrętka dobierana. Stan b. dobry.

150,-

98. Zestaw 2 sztuk żetonów pamiątkowych: 1. 500-setna
rocznica Bitwy pod Grunwaldem 1910, 24 x 24 mm, biały
metal, uszko do zawieszenia, 2. Pamiątka z Krakowa, 30 x 18
mm, metal srebrzony, uszko do zawieszenia. Stany dobre.

140,-

99. Zestaw 2 sztuk żetonów pamiątkowych 500-setna
rocznica Bitwy pod Grunwaldem 1910, 1. Wym. 23 x 23 mm,

mosiądz, uszko do zawieszenia, 2. Średnia 25 mm, metal sre-
brzony, uszko do zawieszenia. Stany dobre.

140,-

100. Odznaka Bractwa Kurkowego Kraków, metal, trójbar-
wna emalia, wym. 24 x 15,5 mm, szpilka, na rewersie wybity
numer 25. Stan bardzo dobry.

100,-

101. Odznaka PCK 19.IX.1934, mosiądz, emalia, 70 x 43
mm, rewers gładki, mocowany na agrafkę. Stan b. dobry.

250,-

102. Odznaka „Konkurs Drużyn Ratowniczych, 1937 PCK
Łódź”, metal, 30 x 23 mm, rewers gładki, koluszko do zaw-
ieszenia. Stan dobry.

200,-

103. Odznaka Honorowa PCK, stopień IV, medal brązowy,
średnica 20 mm, na rewersie napis: PCK Zasłudze, wstążka.
Stan dobry.

400,-

104. Członek Dożywotni PCK, metal, emalia, 19 x 19 mm,
rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk ul.
Miodowa 19. Stan dobry.

150,-

105. Instruktor Drużyn Ratowniczych PCK, II kl., metal,
emalia, średnica 17 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn.
St. Resing.

150,-

106. Medal Za Ofiarną Pracę 8. XI.1936 PCK Łódź, mosiądz
srebrzony, emalia, średnica 25 mm, koluszko do zawieszenia.
Stan dobry.

200,-

107. Zestaw 3 odznak Sokoła: śr. 24 mm, śr. 23 mm, 15 x 22 mm.
150,-

108. Zestaw 2 odznak zlotowych Sokolstwa Polskiego w Poz-
naniu z lat 1929, 1934, mocowane na agrafkę. Stan dobry.

200,-

109. Zestaw 3 odznak zlotowych Sokolstwa Polskiego
Kraków 1935, Warszawa 1921, Katowice 1922, różne mo-
cowania. Stany dobre.

300,-

110. Zestaw 2 odznak zlotowych Sokolstwa Polskiego w
Wilnie 1924, 1939, mocowane na słupek, brak jednej
nakrętki. Stan dobry.

200,-

111. Zestaw 2 odznak zlotowych Sokolstwa Polskiego Lwów
1933, słupek, nakrętka dobierana, 1939 szpilka. Stany dobre.

200,-
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112. Odznaczenie „Sokole”(?), ZGK 618, metal pozłacany,
32 x 32 mm, wstążka w kolorze biało-czerwonym, pudełko.
Stan b. dobry.

200,-

113. Odznaka - KRZYŻ ZA ZASŁUGI POŁOŻONE DLA
Z.N.P . 32 x 32 mm (krzyż), 36 x 12 mm (zawieszka). Wyko-
nana w złocie, emaliowana, wieloczęściowa. Rewers gładki z
wybijaną dedykacją „KRZYŻ ZA ZASŁUGI POŁOŻONE
DLA Z.N.P” Oraz wklęsłą sygnaturą wytwórcy. Odznaka
nadawana przez Związek Narodowy Polski w USA. Stan
bardzo dobry.

450,-

114. Żeton Odsłonięcie Pomników Kościuszki, Pułaskiego
tudzież Pierwszego Kongresu Narodu Polskiego zwołanego
przez Związek N.P. 11-16 maja 1910, sygnatura K? Sta-
chowski&CO, metal, 38 x 33 mm, koluszko do zawieszenia.
Stan dobry.

150,-

115. Odznaka/ medal nagrodowy Bractwa Strzeleckiego. 42 x
46 mm. Wykonana w srebrze (?). Emaliowana, wieloczęściowa
- medalion z orłem nakładany. Rewers gładki z grawerowaną
dedykacją: „Za dobre strzel. W 10-lecie” Zawieszona na ory-
ginalnej wstążce biało czerwonej. Stan bardzo dobry.

300,-

116. Odznaka/ medal nagrodowy Bractwa Strzeleckiego. 50 x
55 mm. Wykonana w srebrze. Wieloczęściowa - medalion z
orłem nakładany. Rewers gładki z grawerowaną dedykacją :
„I Nagrd. Tarcz Orderowa Br. Strzel. Inowrocław 17.5.1937”,
oraz próbą srebra „800” i sygnaturą wytwócy „KINDER”.
Stan bardzo dobry-. Brak wstążki.

300,-

117. Odznaka Związek Strzelecki, 33 x 27 mm, biały metal,
czerwona emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, słupek,
nakrętka niesygnowana. Stan b. dobry.

300,-

118. Orzeł patriotyczny, okres do 1914 roku, metal, odlew, 26
x 25 mm, rewers gładki, robota wiedeńska. Stan dobry.

400,-

119. Żeton patriotyczny, biały metal, 29 x 30 mm, nałożony
emaliowany orzeł, uszko do zawieszenia. Stan dobry.

150,-

120. Wpinka do butonierki, patriotyczna, orzeł na czerwonym
tle, znaczne uszkodzenia emalii. Stan dobry-.

50,-

121. 2 znaczki kwestarskie ok. 1920, metal, celuloid, szpilki.
Stan dobry.

100,-

122. Odznaka pamiątkowa Marsz Szlakiem Kadrówki, śred-
nica 39 mm, mosiądz srebrzony, bita z lekką kontrą, słupek,
nakrętka niesygnowana.

350,-

123. Odznaka/ brosza patriotyczna JÓZE PIŁSUDSKI BRY-
GADIER LEGIONÓW POLSKICH 1914-1916. Średnica 31
mm. Wykonana z mosiądzu, rysunek przykryty wypukłym
szkłem. Rzadka odmiana z emaliowanym na czarno rantem!
Rewers gładki. Mocowana na poziomą agrafkę. Stan bardzo
dobry.

500,-

124. Odznaka „Piłsudski Wilno 1867-1935“, metal, 22 x 22
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. A. Anzelm Wilno.
Stan dobry.

70,-

125. Odznaka T.W. Wilson §13, biały metal, średnica 21,7
mm, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

50,-

126. Odznaka Ignacy Paderewski, biały metal, średnica 22
mm, rewers z kontrą, agrafka. Stan dobry.

50,-

127. Odznaka Ignacy Daszyński, metal, średnica 20 mm, rewers
z kontrą, wąsy mocujące. Stan dobry.

50,-

128.Odznaka Juliusz Słowacki 1927, metal, średnica 19,5
mm, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

40,-

129. Odznaka Święto Morza, metal, średnica 19 mm, rewers
z kontrą, dziurka. Stan dobry.

30,-

130. Odznaka Polski Związek Narciarski, metal, średnica 30
mm, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

50,-

131. Medal pamiątkowy LIGA MORSKA I KOLONIAJNA
W X V LECIE ODZYSKANIA MORZA M/S PIŁSUDSKI.
Średnica 18 mm. Wykonany w srebrze. Puncowany -
„główką” z cyfrą 3 oraz literą W- Warszawa oraz imiennikiem
„SR”- Stanisław Reising. Stan bardzo dobry.

250,-

132. Żetonik pamiątkowy 100-lecia śmierci księcia Józefa
Poniatowskiego, wym. 30 x 18,5 mm, biały metal srebrzony,
uszko do zawieszenia. Stan dobry.

100,-

133. Odznaka herbowa, blacha mosiężna, rewers z kontrą, za-
pięcie na szpilkę.

50,-

134. Odznaka 1929. XIII ZLPP, postać św. Krzysztofa , wym.
29 x 32 mm, bita z kontrą, mocowana na szpilkę. Stan b. dobry.

50,-

135. Odznaka pamiątkowa III Zjazd Stow. Polskich Inżynierów
Górniczych i Hutniczych - Katowice 15.16.17. X. 1922, 29 x
30 mm, bity z kontrą, mocowanie na szpilkę. Stan b. dobry.

80,-
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136. Zestaw 3 sztuk odznak różnych w tym: NKN, metal,
emalia, zapięcie na agrafkę, metal, 50 ZZP 1939, biały metal,
szpilka oraz odznaka muzyczna. Stany dobre.

100,-

137. Powszechna Wystawa Krajowa – Lwów 1894 r., śr. 33
mm, brąz, uszko do zawieszenia, brak wstążki. Stan b. dobry.

250,-

138. Odznaka Stanęli w Potrzebie, blacha mosiężna, średnica
29 mm, rewers z kontrą, szpilka. Dołączona fotografia. Stan
dobry.

200,-

139. Odznaka Automobilklub Łódzki, metal, emalia, 19 x 14
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

200,-

140. Odznaka Automobilklub Wielkopolski, metal, emalia, 21
x 17 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan
dobry.

300,-

141. Odznaka Automobilklub Pomorski, metal, emalia, 20 x
16 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan
dobry.

300,-

142. Odznaka Aeroklub Łódzki, srebro? emalia, 16 x 16 mm,
rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

300,-

143. Odznaka Aeroklub Warszawski, srebro?, emalia, 14 x 14
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan
dobry.

300,-

144. Odznaka Aeroklub Zakopiański, metal, emalia, 8,5 x 8,6
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. E.M. Unger Lwów.
Stan dobry.

400,-

145. Odznaka Aeroklub Krakowski, metal, emalia, 10 x 10
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan
dobry.

400,-

146. Odznaka Sokół IV Oddział Lwów, 1904-1929, metal, 27
x 26 mm, rewers z lekką kontrą, szpilka. Stan dobry.

500,-

147. Odznaka Stowarzyszenie Rekreacyjne Sokoła Skała
Lwów, metal? srebro?, 35 x 34 mm, rewers z kontrą, agrafka.
Stan dobry.

1000,-

148. Odznaka Siła Cieszyn, metal, emalia, 30 x 16 mm, rewers
gładki, mocowanie na agrafkę. Stan dobry.

450,-

149. Odznaka Automobilklub Polski, metal, emalia, 22 x 16
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan
dobry.

300,-

150. Odznaka POM - Pomorska Odznaka Motorowa, us-
tanowiona w 1938 r. metal, emalia, średnica 30 mm, rewers
gładki nr 32, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan dobry.

800,-

151. Odznaka sportowa Polskiego Touring Klubu, II R.P.,
wymiary: 17,2 x 16,2 mm, srebro cechowane próbą 800,
dwuczęściowa, emalia. Rewers z kontrą, słupek, nakrętka P.
Kinder z Bydgoszczy, Drobne uszkodzenia i spękania emalii,
stan dobry.

400 zł.

152. Odznaka MAŁOPOLSKI KLUB AUTOMOBILOWY.
22 x 17 mm. Wykonana z tombaku, emaliowana, jednoczęś-
ciowa. Rewers gładki. Mocowana na słupek z nakrętką o śred-
nicy 16 mm sygnowaną „E.M.UNGER LWÓW No.108”.
Wczesna odznaka członkowska automobilklubu! Stan dobry,
nieznaczne uszkodzenia emalii, skrzywiony słupek.

400,-

153. 7 sztuk odznak Krakowskiego Klubu Automobilowego,
metal, emalia, 6 sztuk słupek, nakrętka, 1 zapinana na szpilkę.
Stan dobry.

120,-

154. Odznaka Klubu Sportowego POGOŃ LWÓW. 24 x 20
mm. Wykonana z tombaku, emaliowana. Wieloczęściowa-
pogoń nakładana. Rewers gładki z wklęsłą sygnaturą
wytwórcy „KRAMER WIEN 9”. Mocowana na słupek z 6
kątną nakrętką. Stan dobry - naprawiany słupek, nieznaczne
uszkodzenia emalii. Bardzo rzadka, wczesna odznaka! Wyko-
nana na pewno przed 1918 rokiem!

600,-

155. Odznaka pamiątkowa Zawody Gordon Bennet 15.I
X.1935, średnica 12 mm. Odznaka wykonana w srebrze. Jed-
noczęściowa, rewers gładki z próbą srebra („Główka” z cyfrą
2 oraz literką W) i imiennikiem WG- Wiktor Gontarczyk. Mo-
cowana na słupek z nakrętką o średnicy 11 mm, sygnowaną
„W.Gontarczyk, Warszawa Miodowa 19”. Stan bardzo dobry.

550,-

156. Odznaka sportowa krakowskiego A.Z.S-u, II R.P., śred-
nica 15,5 mm, srebro(?), jednoczęściowa, emalia. Rewers
wklęsły, słupek, nakrętka F. Skamla z Krakowa, Drobne
uszkodzenia i spękania emalii, stan dobry.

300 zł.

157. Odznaka sportowa warszawskiego A.Z.S-u, II R.P.,
wymiary: 10 x 8,5 mm, srebro(?), jednoczęściowa, emalia.
Rewers płaski, słupek, nakrętka niesygnowana J.
Michrowskiego z Warszawy, drobne spękania emalii, stan
dobry.

150,-
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158. Odznaka sportowa Akademickiego Klubu Morskiego, II
R.P., wymiary: 16 x 12 mm , mosiądz srebrzony, jednoczęś-
ciowa, emalia. Rewers płaski, słupek, nakrętka niesygnowana,
Stan bardzo dobry.

150,-

159. Zestaw 16-tu odznak różnych patriotycznych i roczni-
cowych z lat 1914-1933, bitych w różnych metalach, część
emaliowana, mocowane w klaserze. Stany dobre.

1600,-

160. Odznaka pamiątkowa Zjazd Polskich Górników, Kraków
1906, punce Ag, 27,5 x 35,5 mm, oryginalna wstążka, dwie
klamry.

100,-

161. Zestaw 2 sztuk żetonów pamiątkowych 100-tnej
rocznicy 3 Maja-1891: średnica 27 mm, brąz, średnica 24
mm, mosiądz złocony. Stany dobre.

150,-

ODZNAKI PSZ NA ZACHODZIE

162. Odznaka 2 Dywizja Strzelców Pieszych – Szwajcaria,
36 x 36 mm, wyk. Szwajcaria, Huguenin Depose.

500,-

163. Odznaka 2 Dywizja Strzelców Pieszych z mieczami,
mosiądz srebrzony, 56 x 19 mm, nakrętka oryginalna, sygn.
Huguenin Depose.

500,-

164. Zestaw po Mieczysławie Leszczyc-Petrejko:
1.odznaka I Dywizja Grenadierów, Francja 1940, Szkocja
1943, metal, 52,5 x 27 mm, rewers gładki, sygn. K&S,
nakrętka sygn. KIRKWOOD&SON, EDINBURGH wraz z
legitymacją nr 372. Rozdarcia papieru.
2. Legitymacja nadająca prowizoryczne prawo noszenia
baretki Defence Medal, wydana przez Dowództwo I Korpusu
w Szkocji 20 grudnia 1946 r. Splamienia papieru.
3. Legitymacja nr 4519, medal Wojska, wdana przez
Dowództwo Sztabu Głównego 1 Dyw. Panc., dnia 27.2.1947
w Londynie, pieczęć tuszowa. Stan dobry, splamienia, drobne
rozdarcia
4. Legitymacja nr 17081 upoważniająca do noszenia Krzyża
Walecznych, wydana 19.9.1945 r. w Londynie, pieczęć tus-
zowa Sztab Główny, Polish General Staff. Stan dobry
5. Legitymacja Croix des Combattants Volontaires, Londyn
1946, zdjęcie, splamienia, zagięcia, uszkodzenia papieru.
6. Wypis odznaczeń kombatanckich 1939-45. Zmięcie pa-
pieru, rozdarcia.

2500,-

165. Odznaka 24 Pułku Ułanów 1 Dpanc. 44 x 44 mm. Wyko-
nana w tombaku, srebrzona. Wieloczęściowa - orzełek
nakładany. Rewers gładki. Mocowana na słupek z niesygnowaną

nakrętką o średnicy 26 mm. Do odznaki dołączona legitymacja
wystawiona na kprr. pchor. Zdzisława Szota. 6.VII.1944 (for-
mat legitymacji 14 x 11,2 cm). Stan bardzo dobry.

1500,-

166. Odznaka Szkoły Podchorążych Piechoty i Kawalerii
Zmotoryzowanej, średnica 44 mm, tombak srebrzony i oksy-
dowany, dwuczęściowa, bita z kontrą, słupek, nakrętka do-
bierana. Stan dobry.

1300,-

167. Odznaka Szkoły Podchorążych Piechoty I Kawalerii
Zmotoryzowanej, instruktorska, średnica 45 mm, tombak,
orzeł z białego metalu, monogram złocony, trzyczęściowa.
Rewers z kontrą, pięć drutów mocujących, słupek, nakrętka
niesygnowana.

2000,-

168. Naszywka / Oznaka honorowa na rękaw 1 Pułku Arty-
lerii Motorowej. 57 x 63 mm, metal, sukno, taśma metalowa.
Stan bardzo dobry.

900,-

169. Odznaka Samodzielnej Brygady Strzelców Karpackich,
srebro, pr. 800, 46 x 48 mm, numer 1813.

1000,-

170. Odznaka 5 Dywizji PSZ na Zachodzie, srebro pr. 800,
40 x 40 mm, nakrętka oryginalna, sygn. Lorioli.

800,-

171. Odznaka 3 Dywizji Strzelców Karpackich, srebro pr.
800, 43 x 39 mm, nakrętka sygn. Lorioli.

800,-

172. Odznaka 2 Warszawska Dywizja Pancerna, biały metal,
46 x 42 mm, nakrętka sygn. Larioli.

500,-

173. 12 Pułk Artylerii Ciężkiej, biały metal, 41,5 x 41,5 mm,
nakrętka sygn. Larioli.

2000,-

174. Zgrupowanie Artylerii 2 Korpus PSZ na Zachodzie, sre-
bro pr. 800, 45 x 44 mm, nakrętka sygn. Larioli.

600,-

175. Odznaka 7 Pułku Ułanów, tombak srebrzony, wyk. Pic-
chiani Barloacchi, Włochy, odznaka jednoczęściowa, śr. 41
mm, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. S.A. Picchiani
Barlacchi, Firenze.

4000,-

176. 6 Lwowska Dywizja Piechoty, PSZ na Zachodzie, sre-
bro?, 50 x 35,5 mm, nakrętka niesygnowana.

500,-

177. Odznaka Dywizjonów Artylerii Konnej PSZ/Z. 43 x 43
mm. Wykonana w tombaku, srebrzona i emaliowana. Orzełek
nakładany. Rewers gładki. Mocowanie na słupek z nakrętką

– 9 –
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o średnicy 27 mm sygnowaną „S.A. PICCHIANI&BAR-
LACCHI FIRENZE”. Stan dobry - niewielkie uszkodzenia
czerwonej emalii na proporczyku.

1500,-

178. Odznaka specjalna (na beret) 64 Pomorski Batalion
Piechoty. 39 x 31 mm. Wykonana w tombaku, emaliowana.
Rewers gładki z wypukłą sygnaturą wytwórcy: „DITTA
BARGNESI DI ZANETTI – BOLOGNA”. Mocowana na
słupek z niesygnowaną nakrętką o średnicy 19 mm. Stan
dobry- spękania i uzupełnienia białej emalii.

1500,-

179. Odznaka pamiątkowa 11 Batalion Łączności. Średnica
41 mm. Wykonana w tombaku, emaliowana jednoczęściowa.
Rewers gładki z numerem 113. Mocowana na słupek z niesyg-
nowaną nakrętką o średnicy 22 mm. Do odznaki dołączona le-
gitymacja dla st. sierż Stanisława Gajerskiego - numeracja
legitymacji i odznaki zgodna (format 14,5 x 95,cm)! Stan
bardzo dobry.

1400,-

180. Para proporczyków 320 Kompanii Transportowej. 49 x
17 mm. Wykonane z metalu, emaliowane. Rewers gładki z
wypukłą sygnaturą wytwórcy „PAGANI S.p.A. MILANO”.
Mocowane na słupek - brak nakrętek. Rzadko spotykany
komplet- prawy i lewy! Stan bardzo dobry.

800,-

181. Proporczyk Żandarmerii Wojskowej. 62 x 15 mm. Wyko-
nany z tombaku(?)srebrzony i emaliowany. Wieloczęściowy-
granat mocowany na dwa nity. Rewers gładki. Mocowany na
słupek z nakrętką o średnicy 16 mm sygnowaną „F.M. LO-
RIOLI MILANO- ROMA”. Stan dobry - ubytek żółtej emalii.

250,-

182. Proporczyk Żandarmerii Wojskowej. 61 x 15 mm. Wyko-
nany z tombaku(?)srebrzony i emaliowany. Rewers gładki.
Mocowany na słupek z nakrętką o średnicy 16 mm syg-
nowaną „F.M. LORIOLI MILANO - ROMA”. Stan dobry-
ubytek czerwonej emalii.

200,-

183. Proporczyk Artylerii Przeciwlotniczej. 49 x 12 mm.
Wykonany z metalu, lakierowany. Rewers gładki z wypukłą
sygnaturą „S.A. PICCHIANI&BARLACCHI FIRENZE”.
Mocowany na słupek z czworokątną nakrętką. Stan dobry-
ubytki lakieru.

200,-

184. Odznaka na kołnierz lub beret 3 Karpacki Batalion
CKM. 26 x 20 mm. Wykonany z metalu. Jednoczęściowy,
rewers z kontrą. Mocowany na słupek z nakrętką o średnicy
16 mm sygnowaną „F.M. LORIOLI MILANO - ROMA” Stan
bardzo dobry.

300,-

185. Zestaw dwóch patek na rękaw koszuli tropikalnej.
Wykonane z materiału mundurowego w kolorze pustynnym
Wymiary patek: 15,5 x 6,5 cm. Na obu łuczki z napisem

"POLAND“w wersji odwróconej - metalowe Dodatkowo na
jednej naszywka 2 Korpusu Polskiego (syrenka) na drugiej 8
Armia - Tarcza krzyżowców - obie oznaki wykonane z metalu.
Stan bardzo dobry.

2000,-

186. Zestaw dwóch patek na rękaw koszuli tropikalnej.
Wykonane z materiału mundurowego w kolorze pustynnym
Wymiary patek: 15 x 6,5 cm. Na obu łuczki z napisem
"POLAND“w wersji haftowanej maszynowo. Dodatkowo na
jednej naszywka 2 Korpusu Polskiego (syrenka)- Haft
maszynowy na drugiej 8 Armia - Tarcza krzyżowców- wyko-
nana z celuloidu!. Stan bardzo dobry.

300,-

187. Naszywka z Orłem 53 x 50 mm. Haft Bevo naszyty na
sukiennej podkładce. Wykonana na potrzeby jednostek Polskich
w Niemczech (1DPanc, Oddziały Wartownicze etc.) Stan
bardzo dobry.

350,-

188. Naszywka Kompani Wartowniczej 4010 LANDSBERG.
Średnica 10,3 cm. Haft maszynowy. Naszywka dla wartown-
ików w więzieniu dla Zbrodniarzy Wojennych w Landsbergu.
Stan bardzo dobry.

350,-

189. Zestaw: Orzełek haftowany na zielonym suknie; Znak
RAF-u – haft na suknie czarnym.

200,-

ODZNAKI PRL i III RP

190. Odznaka Oficerska Szkoła Piechoty nr. 2, 44 x 37 mm.
Wykonana w tombaku, srebrzona. Jednoczęściowa, rewers z
lekką kontrą. Mocowana na słupek z nakrętką o średnicy 24
mm sygnowaną „W. GONTARCZYK WARSZAWA”. W
komplecie oryginalna podkładka z filcu. Stan bardzo dobry.

400,-

191. Odznaka 1 Oficerska Szkoła Artylerii, wym. 38 x 38
mm. Wykonana w metalu posrebrzanym. Rewers z kontrą.
Słupek, nakrętka wypukła, nie sygnowana. Stan bardzo dobry.

400,-

192. Odznaka Centrum Wyszkolenia Piechoty, wym. 41 x 47
mm. Wykonana w mosiądzu srebrzonym. Rewers gładki. Mo-
cowana na słupek z nakrętką sygnowaną Ł.Z.P.G.G. Łódź.
Stan zachowania bardzo dobry.

400,-

193. Polska PRL. 3 odznaki Szkół Oficerskich z roku 1947:
odznaka Szkoła Piechoty, Oficerska Szkoła Artylerii, Ofi-
cerska Szkoła Polityczno-Wychowawcza. Wszystkie odznaki
bite z kontrą, mocowane na słupki z nakrętkami sygnowanymi
Zakłady Przemysłowe Pod Zarządem Państw. B. Grabski
Łódź. Stany b. dobre.

150,-

– 10 –
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194. Odznaka Znak Łączności, srebro, emalia, śr. 29,5 mm,
rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. Z. Makowski Warszawa.
Stan dobry.

400,-

195. Odznaka Polski Związek Zawodowy Śpiewaków,
między literami klucz wiolinowy na tle orła, tombak, wym. 42
x 20 mm, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. Iwańczak
Warszawa.. Stan b. dobry.

100,-

196. Odznaka Grupa Radosław Stare Miasto Wola Czerni-
aków, wym. 40 x 33 mm, tombak, emalia, rewers gładki, słu-
pek, nakrętka sygnowana Z. Olszewski Warszawa
Michniewicza 27. Stan dobry.

40,-

197. Odznaka ARMIA KRAJOWA Akcja Burza, wraz z
miniaturką, wym. 46 x 42 mm, biała blacha, bita z kontrą, słu-
pek, nakrętka sygn. 64435-81 PIK PIK Korzystna 10. Stan
dobry.

80,-

198. Zestaw odznak różnych 4 sztuki.
100,-

199. Odznaka pamiątkowa Jednostka Wojskowa im. ppłk. S.J.
Skarżyńskiego, 37 x 32 mm, biały metal, emalia, słupek,
nakrętka sygn. A. Sroka, N-Hut. Stan dobry.

50,-

ODZNACZENIA II RP

200. Złoty Krzyż Virtuti Militari, nr 357, wyk. Krupski
Matulewicz, 37 x 37 mm, z kółkiem 52, wstążka szwajcarska
z agrafką do przypinania. Stan piękny.

7000,-

201. Krzyż Walecznych. 37 x 41 mm. Wykonany w tombaku.
Wersja zmniejszona z datą 1920, wyprodukowany we Francji
w pracowni M.Delande. Zawieszony na oryginalnej szwaj-
carskiej wstążce- nieco pokruszonej. Stan bardzo dobry.

900,-

202. Krzyż Walecznych. 39 x 36 mm. Wykonany w tombaku.
Numerowany 58049. Zawieszony na oryginalnej wstążce za-
pinanej na haftkę. Stan bardzo dobry.

700,-

203. Krzyż Walecznych .39 x 46 mm. Wykonany w tombaku.
Nienumerowany. Brak wstążki. Stan bardzo dobry.

800,-

204. Krzyż Walecznych 1920, 43 x 43 mm, tombak, nr 36585,
brak wstążki. Stan dobry.

400,-

205. Krzyż Niepodległości z mieczami, wstążka oryginalna.
Stan b. dobry.

2300,-

206. Krzyż Niepodległości – 2 sztuki. Jeden ze wstążką, drugi
bez koluszka i wstążki, 41 x 41 mm.

200,-

207. Krzyż Niepodległości, mosiądz, emalia, wstążka uży-
wana. Stan dobry.

120,-

208. Medal Niepodległości, wstążka oryginalna, na awersie
znak Mennica Pańs. Stan b. dobry.

60,-

209. Order Polonia Restituta RP II klasy, krzyż z gwiazdą,
wstęga oryginalna, na pudełku z krzyżem, naklejka papierowa
z napisem: gen. dyw. Wł. Bortnowski. Gwiazda z puncą „2”
i imiennikiem „WG” – na agrafie i rewersie.

9000,-

210. Order Polonia Restituta III klasy wraz z dyplomem nada-
nia z roku 1934 na nazwisko ob. Austriackiego Brunona
Hantsch, oryginalne etui. W stanie znakomitym.

2000,-

211. Krzyż Polonia Restituta V kl. Metal, emalia, 42 x 42
mm, wstążka oryginalna, okres międzywojenny. Stan b.
dobry.

500,-

212. Odznaka pamiątkowa Związku Żołnierzy Legionu
Puławskiego. 45 x 32 mm, Wykonana w srebrze(?),
emaliowana,, wieloczęściowa. Na awersie wypukła sygnatura
„J.M”. Zawieszona na wstążce. Stan bardzo dobry.

1500,-

ODZNACZENIA PSZ

213. Krzyż Walecznych. 47 x 42 mm. Wykonany w
tombaku(?). Wersja z datą 1940. Wyprodukowany we Francji
w pracowni M.Delande. Zawieszony na oryginalnej wstążce.
Stan bardzo dobry.

1600,-

214. Złoty Krzyż Zasługi z Mieczami. 46 x 42 mm (krzyż), 33
x 13 mm (miecze). Wykonany w tombaku, złocony i
emaliowany. Przestrzenie między ramionami krzyża wycięte.
Zawieszony na oryginalnej wstążce. Stan bardzo dobry.

2000,-

215. Złoty Krzyż Zasługi, z mieczami, drobny ubytek emalii,
wstążka oryginalna.

200,-
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216. Srebrny Krzyż Zasługi z mieczami (miecze krótkie), 41
x 41 mm, wstążka oryginalna, wyk. angielskie.

1200,-

217. Brązowy Krzyż Zasługi z mieczami, 40 x 40 mm,
wstążka oryginalna, wyk. Spink London.

350,-

218. Brązowy Krzyż Zasługi z mieczami (miecze krótkie), 41
x 41 mm, wstążka oryginalna.

400,-

219. Medal Wojska PSZ na Zachodzie, wstążka oryginalna,
wyk. Szwajcaria?.

300,-

220. Medal Polska Swemu Obrońcy, medal lotniczy, wstążka
oryginalna. Stan bardzo dobry.

120,-

221. Krzyż Jerozolimski, złoty, wstążka oryginalna.
600,-

222. Krzyż Jerozolimski, srebrny, wstążka oryginalna.
300,-

223. Krzyż Jerozolimski, brązowy, wstążka oryginalna.
200,-

224. Zestaw Zachód 10 miniatur polskich i angielskich
umieszczonych na dużej agrafce (6 polskich, 4 angielskie).
Stan bardzo dobry.

200,-

ODZNACZENIA PRL i III RP

225. Krzyż Virtuti Militari V klasy, moskiewski z regaliami,
wykonany w Moskwie, ZSRR w nakładzie 215 sztuk, Ag (na-
jdroższy krzyż Virtuti Militari V klasy, w większości nadany
oficerom rosyjskim), 38 x 38 mm, wstążka przedwojenna.
Stan b. dobry.

5500,-

226. Krzyż Virtuti Militari V klasy, wykonany w ZSRR w
Moskwie w nakładzie 2611 szt., Ag, 38 x 38 mm, wstążka.
Stan b. dobry.

1300,-

227. Order Grunwald II klasy, wstążka oryginalna. Stan
bardzo dobry.

200,-

228. Krzyż Walecznych z miniaturką, 1944, z pojedynczym
okuciem, wstążka oryginalna, dołączone pudełko.

250,-

229. Medal Zasłużonym na Polu Chwały, 12-13.X.1943,
Lenino, srebro, wstążka oryginalna. Stan dobry.

800,-

230. Medal Zasłużonym na Polu Chwały, 12-13.X.1943,
Lenino, brąz, wstążka oryginalna. Stan dobry.

300,-

231. Medal „Zasłużonym na polu chwały 12-13X 1943
Lenino”, brąz, wstążka oryginalna, 40 x 40 mm.

200,-

232. Medal Zasłużonym na Polu Chwały, 12-13.X Lenino,
wstążka oryginalna. Stan dobry.

250,-

233. Zestaw 3 sztuk medali: Zasłużonym na Polu Chwały
1944, bez znaku mennicy, brąz srebrzony i złocony, wstążki
z okresu. Stan b. dobry.

200,-

234. Gwiazda Orderu Odrodzenia Polski. 75 x 75 mm. Wyko-
nana w tombaku, srebrzona i emaliowana. Wieloczęściowa-
medalion nakładany i mocowany na dwa nity. Rewers gładki.
Mocowana na pionową agrafkę. Pierwsza, powojenna wersja,
gwiazdy. Wykonana w zakładzie Wiktora Gontarczyka. Stan
bardzo dobry.

500,-

235. Medal Za Warszawę 1939-1945, ażurowy, wstążka ory-
ginalna.

200,-

236. Medal Za Warszawę 1939-1945, jednostronny (wyko-
nanie Grabski), wstążka oryginalna.

400,-

237. Zestaw: Medal za Warszawę z miniaturką, odznaka
Grunwaldu z miniaturką.

60,-

238. Medal za Odrę, Nysę, Bałtyk-I-sza wersja (Grabski),
wstążka oryginalna, nałożona na blachę, zapinany na agrafę.

500,-

239. Krzyż Partyzancki, I-sza wersja, wstążka oryginalna.
200,-

240. Medal Za Waszą Wolność i Naszą 1956 r. wstążka ory-
ginalna.

150,-

241. Zestaw 7 medali, Siły Zbrojne w Słubie Ojczyzny-
wszystkie wersje, wstążki oryginalne.

180,-

242. Krzyż Armii Krajowej, biały metal, wstążka oryginalna,
wyk. angielskie, cienkie zawieszenie.

300,-
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243. Zestaw 9 miniatur odznaczeń: Złoty Krzyż Zasługi II RP
wyk w PRL, Srebrny Krzyż Zasługi II RP. 7 sztuk PRL, 2 sz-
tuki RP.

100,-

ZESTAWY ODZNACZEŃ WRAZ
Z DOKUMENTAMI

244. Zestaw pamiątkowy po żołnierzu PSZ na Zachodzie – 7
Pułku Ułanów z odznakami SK: 1. 2 patki z odznakami SK;
2. orzełek czapkowy, biały metal, z wybitą na tarczy cyfrą
„7”, 37 x 26 mm, , nakrętka Larioli; 3. sygnet z inicjałami
„7P.Uł” i orłem, srebro 800, emalia; 4. dwa odznaczenia:
Gwiazda Italii i Medal Wojny na oryginalnych wstążkach; 5.
3 sztuki proporczyków, dwa metalowe, jeden plastik, zapięcie
na agrafkę; 6. odznaki: 8 Armii Artylerii, plastik, 2 Kompanii,
plastik, 2 naszywki Poland, plastik; 7. Odznaka 3DSK, metal,
nakrętka oryginalna.

3500,-

245. Zestaw pamiątek po oficerze/podporuczniku Pułku
Ułanów Karpackich: 1. Krzyż Polonia Restituta V klasy, wyk.
SpinkLondon, wstążki oryginalne; 2. miniatura odznaki Pułku
Ułanów Karpackich na proporczyku, wyk. angielskie?; 3.
palemka Pułku Ułanów Karpackich, wyk. Egipt; 4. palemka
Pułku Ułanów Karpackich płaszczowa, wyk. Egipt; 5. orzełek
na beret, haft na suknie czarnym, wyk. wojenne; 6. odznaka
2 Korpusu, haft maszynowy na suknie, 7. emblemat kombat-
antów, blacha lakierowana, sukno; dołączona tarcza szkoły z
miejscowości Nadwórne.

3800,-

246. Zestaw po Ryszardzie Pocztar oficerze 12 Komp. Ge-
ograficznej 2 Korpusu: 1. Książka legitymacyjna Szkoły Po-
litechniki we Lwowie+ karta i mmatrykulacji z 1927 roku, 2.
Odznaka pamiątkowa 6 Dywizji Lwów z legitymacja, 3.
Krzyż pamiątkowy Monte Cassino z legitymacją, 4. Legity-
macja Związku Inwalidów Wojennych PSZ, 5. Dwie fo-
tografie wykonane podczas nadawania odznaczeń, 6. Wycinek
z gazety z datą 2.II. 1966 zawierający nekrolog.

2500,-

247. Zestaw dokumentów odznak i odznaczeń po poruczniku
Kazimierzu Orzelskim z załogi Pociągu Pancernego
„PUŁOWNIK LIS-KULA”. W skład zestawu wchodzą-
Krzyż Walecznych - 39 x 36 mm. Wykonany w tombaku,
nienumerowany. Zawieszony na oryginalnej wstążce. Odz-
naka Front Litewsko Białoruski. 39 x 39 mm. Mosiądz srebr-
zony, wieloczęściowa- orzełek nakładany i mocowany na dwa
wąsy. Rewers z kontrą. Mocowana na słupek- brak nakrętki.
Nadanie Krzyża. Legitymacja do krzyża Walecznych-
nadanego 9/IV.1921r przez Naczelne Dowództwo Wojska
Polskiego Sztab Generalny- stan dobry, przetargana na pół.
Połówka legitymacji do krzyża Walecznych nadanego 3/ X
I.1921r. Przez Ministerstwo Spraw Wojskowych, w rubryce
„ODDZIAŁ” wpisano „Poc. Panc LIS-KULA”.. Legitymacja

do odznaki pamiątkowej Frontu Litewsko-Białoruskiego.
Wydana 27 lipca 1921. opieczętowana „Pociąg Pancerny
PUŁKOWNIK LIS-KULA” Stan zestawu dobry.

3500,-

248. Zestaw dokumentów wraz z Krzyżem Srebrnym Orderu
Wojennego Virtuti Militari strzelca Władysława Hardulaka.
W skład zestawu wchodzą:
1.Kserokopia dokumentu z dnia 25.6.1945 – Zarządzenie
Prezydenta Rzeczypospolitej Nadanie Orderu Wojennego Vir-
tuti Militari.
2.Kserokopia Polish Institute Sikorski Muzeum.
3.Oryginalny dokument Ministerstwa Obrony Zjednoczonego
Królestwa Wielkiej Brytanii z dnia 4. X I.1999.
4.Oryginalne zaświadczenie Urzędu do Spraw Kombatantów
i Osób Represjonowanych z dnia 1.2.2000
5.Oryginalna legitymacja Ministerstwa Spraw Wojskowych
poświadczająca nadanie Krzyża Virtuti Militari. Bardzo
zniszczona+ksero.
6.Legitymacja Odznaki za Rany z dnia 8.8.1945. Bardzo
zniszczona.
7.Krzyż Srebrny Orderu Virtuti Militari w pudełku.
8.Zaświadczenie z dnia 28.I.2000 potwierdzające nadanie Or-
deru.
9.The 1939-1945 Star, wstążka oryginalna, pudełko.
10.Medal 1939-1945. Wstążka oryginalna, pudełko.
11.Książka „1 Dywizja pancerna w walce”, praca zbiorowa
wyd. Copyrigt by La Colonne Ltd. Brussels 1947. Na stronie
297 opis udziału p. W. Hardulaka w akcji. Książka używana.

1100,-

ORŁY

249. Orzeł z matrycy Ludwika Jedicke, 12,3 x 8,1cm. Wyko-
nany z mosiądzu, srebrzony. Rewers z głęboką kontrą. Mo-
cowanie w formie 3 koluszek z drutu (przełamane). Na
mniejszej tarczce dwie dziurki do przymocowania numeru
pułku. Wtórne, XX wieczne, bicie z oryginalnej matrycy. Stan
bardzo dobry.

2500,-

250. Odznaka z napisem Skaut Kraków i Sokołem, śr. 45 mm,
ażurowa. Rewers z kontrą, zapięcie na agrafkę. Stan dobry.

400,-

251. Odznaka Polska Drużyna Strzelecka, metal, 38 x 30
mm, rewers z kontrą, dwa druty mocujące. Stan dobry.

800,-

252. Odznaka czapkowa Drużyn Bartoszowych, śr. 38 mm.
Wykonana w mosiądzu srebrzonym, podkładka sukienna.
Rewers gładki. Mocowana na dwa mosiężne wąsy. Stan
bardzo dobry.

1800,-

– 13 –
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253. Orzeł z gładką tarczą amazonek, Kraków 1918, blacha
cynkowa, 52,5 x 40 mm. Rewers z kontrą. Stan dobry.

2000,-

254. Odznaka sokoła z kotylionem w barwach biało-czer-
wonych, mosiądz, mocowana szpilką.

80,-

255. Orzełek strzelecki, wzór 1917, mosiądz, 36 x 26 mm,
rewers z kontrą, uszkodzone wąsy mocujące. Stan dobry-.

600,-

256. Orzełek wzór 1917, mosiądz, 33,5 x 25 mm, rewers z
kontrą Stan dobry.

600,-

257. Orzełek strzelecki, mosiądz, 37 x 29 mm, okres między-
wojenny, rewers z kontrą, brak wąsów mocujących, ślady lu-
towania. Stan dobry.

400,-

258. Orzełek 1918-1921, mosiądz, 38 x 30 mm, rewers z kon-
trą, wąsy mocujące. Stan dobry.

600,-

259. Zestaw 3 orzełków legionowych z otworami do przy-
mocowania, metal, 35 x 29 mm. Stany dobre.

540,-

260. Orzełek legionowy, wym. 37 x 30,5 mm, ażurowa tar-
cza amazonek, bity z kontrą, mocowany na agrafkę. Stan b.
dobry.

180,-

261. Orzełek legionowy, wym. 37 x 30,5 mm, ażurowa tar-
cza amazonek, bity z kontrą, mocowany na agrafkę. Stan b.
dobry.

180,-

262. Orzełek Wojsk Wielkopolskich wym. 46 x 42 mm,
blacha mosiężna, bity z kontrą, mocowany na szpilkę. Stan b.
dobry.

500,-

263. Orzełek Wojsk Wielkopolskich, wym. 46 x 42 mm,
blacha mosiężna, bity z kontrą, mocowany na szpilkę. Stan b.
dobry.

500,-

264. Orzeł Oddziałów Polskich na Wschodzie, 1917-1918
rok, wymiary 22 x 20 mm, mosiądz srebrzony, jednoczęś-
ciowy. Rewers gładki, przymocowana wtórnie szpila. Prezen-
towany w książce Tomasza Zawistowskiego „Polskie Orły do
czapek 1917-1919“, str. 81, poz 139. Stan bardzo dobry.

600,-

265. Orzełek z tarczą amazonek, biały metal, zapięcie na
wąsy. Stan dobry.

150,-

266. Orzełek patriotyczny z szablami i napisem na wstędze:
Boże zbaw Polskę, 38 x 34 mm, biały metal. Rewers z kon-
trą, mocowany na agrafkę. Stan b. dobry.

250,-

267. Orzełek Polskich Organizacji w USA, 58,5 x 88 mm,
mosiądz, bity z kontrą, mocowany na 3 druty. Stan dobry.

700,-

268. Orzeł na hełm Policji Państwowej. 98 x 87 mm. Wyko-
nany z blachy mosiężnej, srebrzony. Rewers z kontrą. Mo-
cowany na dwie pary wąsów. Stan bardzo dobry. 7/73

2500,-

269. Orzełek czapkowy, blacha srebrzona, 57 x 43 mm, rew-
ers z kontrą, słupek, nakrętka sygn. Fab. Graw. Emal J.
Knedler Warszawa Nowy Świat nr 45. Stan b. dobry.

1000,-

270. Orzełek wz. 19. 59 x 42 mm. Wykonany w srebrze (?).
Rewers z kontrą. Mocowanie na słupek, brak nakrętki.
Orzełek z pracowni Jana Knedlera. Stan bardzo dobry.

1400,-

271. Orzełek czapkowy, 60 x 41 mm, metal, rewers z kontrą,
okres międzywojenny. Stan dobry.

120,-

272. Orzełek czapkowy konspiracyjny?, cienka blacha, 60 x
44 mm, rewers z kontrą, mocowany na druty. Stan dobry.

150,-

273. Orzełek czapkowy, metal, 60 x 41 mm, rewers z kontrą,
słupek, nakrętka oryginalna?, sygn. Z. Preisner, Kraków,
rzadka odmiana. Stan dobry.

800,-

274. Orzełek wz. 19, 61 x 41 mm. Wykonany z blachy
mosiężnej. Rewers z kontrą. Mocowany na słupek, nakrętka
wtórna- zrobiona z monety 1 Pfennigowej z 1940. Stan bardzo
dobry.

300,-

275. Orzełek czapkowy, wzór 19, biały metal, 57 x 42 mm,
rewers z kontrą, brak zapięcia, napis GUZPOL B.M. Stan
dobry.

600,-

276. Orzełek z tarczą amazonek, metal, 60 x 42 mm, rewers
z kontrą, druty mocujące. Stan dobry.

200,-

277. Orzełek czapkowy wz. 1919, mosiądz oksydowany, bity
z kontrą, drut mocujący. Stan b. dobry.

150,-

278. Orzełek czapkowy, na tarczy amazonek nr 43, metal, 61
x 43 mm, rewers z kontrą, słupek lutowany, nakrętka niesyg-
nowana, dobierana. Stan dobry.

2000,-
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279. Orzełek furażerkowy, bity do 1939 r. blacha mosiężna,
drut mocujący. Stan b. dobry.

180,-

280. Orzełek czapkowy, metal, 40 x 28,8 mm, rewers z kon-
trą, brak mocowania. Stan dobry-.

180,-

281. Orzełki na furażerki,2 sztuki, haft, okres międzywo-
jenny, (broń pancerna +ogólna?). Stan dobry.

160,-

282. Orzełek policyjny (międzywojenny), biały metal, 38 x
33 mm, bity z kontrą, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan b.
dobry.

300,-

283. Orzełek Szkoły Powszechnej, metal, 36 x 39 mm, rew-
ers z kontrą, brak mocowania. Stan dobry.

50,-

284. Orzełek czapkowy „dyplomatyczny”, wym. 39 x 39 mm,
tombak srebrzony, bity z kontrą, dwa druty mocujące, wtórne
mocowanie? Stan dobry.

3000,-

285. Orzeł dla urzędników Placówek Dyplomatycznych,
metal, 40 x 38 mm, rewers z lekką kontrą, słupek, nakrętka
niesygnowana, wykonanie angielskie z czasów II Wojny
Światowej. Stan dobry.

800,-

286. Orzełek śląski, tworzywo sztuczne, 36 x 34 mm, na rew-
ersie D.R.G.M, agrafka, wyrób niemiecki. Stan dobry.

150,-

287. Orzełek wz. 39. 54 x 35 mm. Wykonany z mosiądzu, sre-
brzony. Rewers z kontrą. Mocowany na pionowej agrafce.
Wyrób francuskiej firmy Alavoine. Orzełek przeznaczony do
noszenia na kieszeni przez oficerów łącznikowych. Stan
bardzo dobry.

1000,-

288. Orzełek DSP, metal, wym. 52 x 30 mm, brak zapięcia.
Stan dobry.

200,-

289. Orzełek PSZ na Zachodzie, Palestyna, mosiądz, 51 x 32
mm, nakrętka niesygnowana.

300,-

290. Orzełek PSZ na Zachodzie, Palestyna, mosiądz, sygn. na
rewersie „Jerusalem” 1940, 51 x 31 mm, nakrętka na śrubkę,
podkładka z monety Palestyna.

400,-

291. Orzełek PSZ na Zachodzie (bity w Egipcie), mosiądz,
53,3 x 34,3 mm, nakrętka niesygnowana.

250,-

292. Orzełek PSZ na Zachodzie (środkowy-wschód),
mosiądz, 53 x 33 mm, nakrętka niesygnowana.

450,-

293. Orzełek marynarki PSZ na Zachodzie (okres wojenny),
mosiądz srebrzony, 40,3 x 29 mm, dwa wąsy.

1200,-

294. Orzełek PSZ na zachodzie, srebro (?), 40 x 29 mm,
nakrętka niesygnowana, (wyk. Gaunt ? Wielka Brytania).

500,-

295. Orzełek marynarki wojennej PSZ na Zachodzie, odmiana
kotwicy, wyk. Wojenne angielskie, biały metal, 39 x 28,3 mm.

1000,-

296. Orzełek PSZ na Zachodzie, haft maszynowy na suknie,
42 x 28 mm.

100,-

297. Orzełek czapkowy konspiracyjny?, bez korony, metal,
60 x 44 mm, bity z kontrą, słupek, nakrętka niesygnowana.
Stan dobry.

150,-

298. Orzełek czapkowy konspiracyjny?, GL/AL., blacha, 53
x 33, bity z kontrą, mocowany na drut. Stan dobry.

120,-

299. Orzełek Ludowego Wojska Polskiego, metal, wym. 43,3
x 50,2 mm, drut mocujący. Stan dobry.

80,-

300. Orzełki różne, wzory PRL - 10 sztuk. Stan dobry.
300,-

301. 3 orzełki patriotyczne, metal, emalia, 20 x 19 mm, szpilki
do mocowania. Stany dobre.

150,-

302. Zestaw 4 broszek patriotycznych z orzełkami, metal,
emalia, wyrób wiedeński, zapinane na agrafkę. Stan b. dobry.

200,-

303. Zestaw 4 broszek patriotycznych z orzełkami, metal,
emalia różnokolorowa, wyrób wiedeński, mocowane na
agrafkę. Stan b. dobry.

250,-

304. Zestaw 3 znaczków patriotycznych, metal, emalia, 1
szpilka, zawieszka, broszka zapinana na agrafkę, wyrób
wiedeński. Stany dobre.

180,-

305. Zestaw 8 orzełków patriotycznych małych, metal, różne
wzory, mocowane na szpilkę. Stany dobre.

120,-

306. Zestaw 5 orzełków patriotycznych na emaliowanej tar-
czy, metal, mocowane na szpilkę. Stany b. dobre.

60,-

– 15 –
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Pozycje od 307 do 322 pochodzą z kolekcji Ireneusza Ba-
naszkiewicza.

307. Orzełek Polskich Organizacji w USA, z szablami, 44 x
36,5 mm, blacha mosiężna, rewers z kontrą, drut mocujący.
Stan b. dobry.

500,-

308. Orzełek Polskich Organizacji w USA, 56 x 47 mm, cyna
srebrzona, mocowany na agrafkę. Stan b. dobry.

400,-

309. Orzełek wz. 19 sygn. Guzpol BM, 58 x 42 mm, biały
metal, bity z kontrą, słupek, nakrętka ochronna aluminiowa,
sygn. Zoch. Stan dobry.

700,-

310. Orzełek wz. 19, z nałożonym numerem 22, 59 x 42,8
mm, mosiądz, cyfry srebrne, bity z kontrą, brak mocowania.
Stan dobry.

2700,-

311. Orzełek marynarski z nakładaną kotwicą, 42 x 28,2 mm,
mosiądz, bity z kontrą, brak emalii, na rewersie dwa druty
mocujące kotwicę, brak mocowania. Stan dobry.

2200,-

312. Orzełek wz. 19. z 16 gwoździami w dolnym szlaku tar-
czy Amazonek, 55 x 38,8 mm, cynk, bity z kontrą, brak mo-
cowania. Stan dobry.

600,-

313. Orzełek Wojsk Wielkopolskich / patriotyczny, Kraków
ok. 1917, 46,5 x 42 mm, stal cynkowa, bity z kontrą, brak mo-
cowania. Stan b. dobry.

500,-

314. Orzełek, 42 x 29,5 mm, biały metal, bity z kontrą, brak
mocowania. Stan b. dobry.

400,-

315. Półsłońce kadeckie z orłem, wz. 27, 70 x 79,4 mm, biały
metal, dwuczęściowa, bite z kontrą, 3 otwory do mocowania.
Stan b. dobry.

1800,-

316. Orzełek metalowy, wz. 30, funkcjonariuszy administracji
lasów państwowych, 41 x 31,5 mm, mosiądz srebrzony, bity
z kontrą, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan b. dobry.

600,-

317. Przedwojenny orzeł wz. 19, nałożona tarcza z cyfrą 12,
12 Pułku Ułanów Podolskich, 60 x 42 mm, tarcza mosiężna,
cyfry srebrne, bity z kontrą, słupek, nakrętka niesygnowana.
Stan b. dobry.

1800,-

318. Orzeł PSZ, 52,5 x 32,5 mm, miedź z wytartym srebrze-
niem, bity z kontrą, słupek, nakrętka niesygnowana.

600,-

319. Orzełek 12 Pułku Ułanów Podolskich, 50,5 x 33,5 mm,
plastik-polioctan winylu, zapięcie na dwa mosiężne wąsy.
Stan b. dobry.

500,-

320. Orzełek wyprodukowany w Wielkiej Brytanii, 40,5 x
29,3 mm, biały metal, bity z kontrą, mocowany na omegi.
Stan b. dobry.

600,-

321. Orzełek produkowany na terenie okupowanych Niemiec,
48 x 35 mm, aluminium, bity z kontrą, ślady po mocowaniu.
Stan b. dobry.

1200,-

322. Orzeł wz. 39 produkcji firmy J.R. Gaunt (noszony praw-
dopodobnie przez oficerów łącznikowych), 55 x 35,6 mm,
biały metal, emalia, bity z kontrą, zapinany na agrafę. Stan b.
dobry.

2500,-

ODZNAKI I ODZNACZENIA OBCE

Austria
323. Orzełek wojskowy na czako, wym. 46 x 76 mm, bity z
kontrą, złocony, dwa druty mocujące. Stan b. dobry.

180,-

324. Orzełek wojskowy na ładownicę oficerską, wym. 68 x
75 mm, bity z kontrą, złocony, na rewersie dwa słupki mocu-
jące, tył orzełka pokryty czarnym lakierem. Stan dobry.

180,-

325. Odznaka austriacka Szacujący Odległość, tombak zło-
cony, średnica 45,5 mm, rewers gładki, oryginalne zapięcie.

250,-

326. Odznaka Austro- Węgierska Artylerzysty, tombak, śred-
nica 44 mm. Rewers gładki. Urwane zapięcie. Stan średni.

80,-

327. Odznaka patriotyczna LIMANOWA - TARNÓW - GOR-
LICE 1915, wykonana na wzór medalu autorstwa Franciszka
Mazura, Aw: Kawalerzysta przed mogiłą żołnierską, napis w
otoku FÜR DIE GRAKSTATTEN DER GEFALLENEN
HELDEN VON / 1914 LIMANOWA - TARNÓW - GOR-
LICE, cynk 35 mm. Zapięcie na agrafkę. Stan dobry.

100,-

328. Medalion patriotyczny, 1864-1914, metal, emalia, 44 x
36,5 mm, koluszko do zawieszenia. Liczne ubytki emalii. Stan
dobry.

250,-

329. Medalion patriotyczny, 1864-1914, metal, 44 x 36,30
mm, koluszko do zawieszenia. Stan dobry.

200,-
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330. Odznaka Austria 1914, metal, emalia, 23,5 x 20 mm,
rewers gładki, kopyto. Stan dobry.

100,-

331. Tarcza herbowa z orzełkiem, blacha mosiężna, Tyrol?,
rewers z kontrą, 60 x 39 mm. Stan dobry.

100,-

Anglia
332. Medal For Faithful Service, metal, średnica 33,15 mm,
wstążka z agrafką. Na rancie grawerowane nazwisko Mary
Fitzsimons. Stan dobry.

180,-

333. The Defence Medal, Medal za wojnę,1939-1945- dwie
sztuki, wstążki oryginalne.

100,-

334. Medal The Army Rifle Association, metal, średnica 32,5
mm, wstążka z zapięciem. Stan dobry.

180,-

Bułgaria
335. Order Pracy, wieloczęściowy, wstążka oryginalna. Stan
b. dobry.

50,-

Czechosłowacja
336. 3 odznaczenia wojskowe w tym Krzyż Walecznych 1939,
wstążki oryginalne. Stan b. dobry.

120,-

337. Zestaw 3 sztuki: Dwie odznaki pamiątkowe z gonitwy:
„Velka Pardubicka”, 39 x 31 mm, i „Ostrawa 1948”, 30 x 48
mm, zapinane na agrafkę; angielski klub jeździecki „The
sportsman ventilator”, 36 x 27 mm, szpilka.

150,-

Finlandia
338. Medal za Wojnę Kontynuacyjną 1941-1945. Tombak,
średnica 31 mm. Wstążka oryginalna. Stan bardzo dobry.

50,-

339. Medal za Wojnę Zimową. 1939-1940, 31 x 37 mm metal
oksydowany, wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

50,-

Hiszpania
340. Order Marynarki Wojennej, wieloczęściowy, emalia,
wstążka oryginalna.

120,-

341. Order, krzyż z białej emalii, herb Hiszpanii, metal zło-
cony, rewers gładki, wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

90,-
Jugosławia
342. Medal 1941-1945 Sloboda Narodu Smrt Rasizmu, na
rewersie czerwona emalia. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

50,-

Kuba
343. Medal 30 lat rewolucji, wstążka oryginalna.

40,-

Łotwa
344. Odznaka 1 Pułku Kawalerii z herbem Łotwy i datą 1919
r. dwuczęściowa. Rewers gładki, dwa druty mocujące, nr „N
1550”. Stan dobry.

800,-

Niemcy
345. Krzyż haftowany, opactwo Halberstadt w Saksonii, orzeł
pruski, złotym i srebrnym bajorkiem, cekiny, srebro, nakle-
jony na tekturę, 66 x 66 mm. Mediolan, pocz. XIX w. Przed-
miot rzadko spotykany na rynku antykwarycznym.

400,-

Niemcy do 1918
346. Krzyż żelazny II klasy, naprawiane zawieszenia, 42 x 42
mm, dołączona miniatura, 18 x 18 mm, brak wstążek.

200,-

347. Niemcy – Cesarstwo. Krzyż żelazny II klasy, wstążka
oryginalna. Medal z wojnę 1914-1918.

300,-

348. Medal pamiątkowy z okazji 100 rocznicy urodzin cesarza
Wilhelma, wstążka oryginalna.

150,-

NRD
349. Zestaw 5 odznaczeń, wszystkie na oryginalnych
wstążkach. Stan dobry.

100,-
Węgry
350. Medal wojskowy, wieloczęściowy, na oryginalnej
wstążce. Stan b. dobry.

50,-

351. 3 medale różne, wstążki oryginalne. Stan b. dobry.
50,-

Włochy
352. Krzyż Merito di Guera, na oryginalnej wstążce umieszc-
zony miecz z napisem Fert. Stan b. dobry.

70,-

353. Miniaturka Czerwony Krzyż, metal, emalia, 16,5 x 16,5
mm, wstążka. Stan dobry.

200,-

Rosja Carska i ZSRR
354. Krzyż/ Pektorał Prezbitera. 10,1 x 6,6 cm. Wykonany z
mosiądzu, złocony. Wieloczęściowy - postać Chrystusa
nakładana i mocowana nitem. Rewers gładki z inskrypcją
cyrylicą - „Oświecicielowi dającemu obraz wiernym słowem
i życiem. Ustanowiono za pobożnego panowania wielkiego
cara (pana) imperatora Pawła I dnia 18 grudnia 1797 r.”. Stan
bardzo dobry.

1000,-

355. Żeton Anatoli Durow, metal, średnica 22,50 mm. Stan
dobry.

100,-

Desa_173_cz-b:Desa 20-10-18 14:17 Strona 17



– 18 –

356. Żeton Puszkin, metal, średnica 24,60 mm. Stan dobry.
150,-

357. Federacja Rosyjska. Medal 80 lat Wojsk Ochrony Granic,
wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

40,-

ZSRR
358. Srebrny medal Macierzyństwo oraz medal 10 lat w Siłach
Bezpieczeństwa, wstążki oryginalne, 2 sztuki. Stan b. dobry.

40,-

359. Order za Sewastopol, wstążka, blacha aluminiowa.
100,-

360. Order za Stalingrad, oryginalna blacha i wstążka.
70,-

361. Order za Kaukaz Za Obronę, oryginalna blacha i
wstążka.

50,-

362. Order Za Obronę Leningradu.
100,-

363. Order Za Obronę Moskwy.
40,-

364. Order Za obronę Kręgu polarnego.
50,-

365. Order Za Obronę Kijowa.
40,-

Syria
366. 2 odznaczenia na oryginalnych wstążkach w stanie b.
dobrym.

60,-

VARIA

367. Lalka Polish Victim Relief Fund- Tzw. Paderewski Doll.
Wysokość ok. 48 cm. Lalka wykonana z materiału. Charak-
terystyczne zszywanie twarzy. Ubrana w strój ludowy, na szyi
medalik o średnicy 28 mm. Historia lalek jest niezwykle
ciekawa - Żona Ignacego Paderewskiego sprzedawała je na
aukcjach dobroczynnych podczas koncertów męża. Dochód
przeznaczony był na pomoc Polskim ofiarom wojny. Akcja
cieszyła się ogromną popularnością. Lalki Madame
Paderewski są cennymi i poszukiwanymi na rynku kolekcjon-
erskim przedmiotami. Na zagranicznych aukcjach osiągają
spore kwoty. Sprzedawana lalka jest w pełni oryginalna,
posiada niewielkie uszkodzenia na ubranku. Oryginalne bu-
ciki oraz medalik - cegiełkę! Niezwykła rzadkość na rynku!
Stan dobry.

7000,-

368. Beret CAP GS - Wykonany z materiału wełnianego w
kolorze khaki. Na przedzie orzeł haftowany haftem żakar-
dowym. Wyrób firmy S.E. Tietz z Tel Awiwu. Wewnątrz
beretu widoczne resztki sygnatury firmy GELFER ze Szkocji.
Rozmiar beretu ok 56cm. Stan bardzo dobry.

400,-

369. Bluza mundurowa brytyjska Battledress P-40. Wykonana
z materiału wełnianego w kolorze khaki. Wewnątrz metka z
datą 09.1945. Stan bardzo dobry.

600,-

370. Opaska WPP - WOJSKOWA POLICJA POLOWA. 17 x
18 cm. Opaska z materiału mundurowego w kolorze khaki,
litery w kolorze czerwonym naszywane na płótno. Opaski
takie noszono w WP w ZSRS! Znane są zdjęcia z 6 Dywizji
Piechoty w Tocku gdzie widoczne są takie właśnie opaski.
Stan dobry, niewielkie uszkodzenia od moli, zabrudzenia.

1000,-

371. Szarfa Tamburmajora lub Orkiestranta Legionów Pols-
kich. Taśma o długości 320 cm. Frędzle wraz obsadkami ok.
30 cm. Szerokość taśmy 3 cm. Taśma i frędzle w barwach nar-
odowych- biało amarantowa. Na taśmie klamerka, z mosiądzu
srebrzonego, o wymiarach 44 x 31 mm. Na klamerce nałożony
orzełek legionowy oraz grawerowane litery „LP”. Stan bardzo
dobry- niewielkie przetarcia taśmy, i klamerki.

2000,-

372. Szabla wz. 21/22 dla oficerów Piechoty i Kawalerii.
Rękojeść z jaszczurem i oplotem z mosiężnego drutu. Kabłąk
i kapturek mosiężne. Głownia o długości 74,5 cm i szerokości
3 cm. 3 strudzinowa, z obu stron trawiony ozdobny dekor- z
jednej strony dewiza „Honor i Ojczyzna” z drugiej ozdobne
panoplia i stylizowany orzeł wz.27. Grzbiet głowni do-
datkowo trawiony ozdobnym wzorem. Na progu głowni z jed-
nej strony sygnatura „Carl Eickhorn Solingen” z drugiej
wybity znak producenta – wiewiórka trzymająca miecz. Sz-
abla w komplecie z temblakiem oficerskim - taśma metali-
zowana, obsadka z białego metalu. Łańcuszki mosiężne.
Pochwa z dwiema ryfkami z charakterystycznym, że-
browanym, dławikiem. Stan szabli bardzo dobry, temblaka-
dobry.

11000,-

373. Kordzik wz. 24 dla oficerów Broni Pancernej i Lot-
nictwa. Rękojeść z masy w kolorze kości słoniowej (galalit?),
jelec i głowica mosiężne złocone. Okucia pochwy mosiężne
złocone, pochwa obciągnięta skórą. Głownia o długości
23,5cm i szerokości 1,5cm. Z jednej strony trawiony dekor z
dewizą „Honor i Ojczyzna” oraz orłem wz.19. Z drugiej
wybita sygnatura „G. Borowski Warszawa” Stan bardzo
dobry.

4400,-

374. Miniatura szabli podoficerskiej wz. 21/22. Rękojeść ze
skórą oraz oplotem z mosiężnego drutu. Kabłąk i kapturek
niklowane lub chromowane - na kabłąku wybita data
19.1.1939. Głownia o długości 28,5 cm, szerokości 1,7 cm,
stalowa niklowana lub chromowana. Pochwa stalowa,
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chromowana lub niklowana, z dwiema ryfkami. Długość całej
szabli 36,5 cm. Długość pochwy 31,2 cm. Stan bardzo dobry-
niewielkie ubytki powłoki na pochwie.

1000,-

375. Kordzik Oficera Wojsk Lotniczych PRL. Rękojeść z
masy w kolorze kości słoniowej. Na głowicy orzeł wz. 52 bez
korony. Głowica, jelec oraz okucia na pochwie srebrzone.
Pochwa obciągnięta skórą. Na górnym okuciu pochwy
nałożona odznaka pilota. Głownia o długości 23 cm i sze-
rokości 1,5 cm. Na progu wybit numer 19203. W komplecie
oryginalne skórzane rapcie w kolorze białym. Stan bardzo
dobry.

1000,-

376. Szabla podoficera artylerii Wehrmachtu. Rękojeść bake-
litowa z oplotem mosiężnym. Zamknięty, charakterystyczny,
kabłąk. Głownia o długości 78 cm i szerokości 2 cm. Na progu
głowni sygnatura „E&F Horster Solingen” Z obu stron oz-
dobny trawiony dekor- z jednej strony z numerem baterii (3).
Grzbiet głowni dodatkowo trawiony nazwą producenta oraz
ozdobnym wzorem. Szabla pochodzi z jednego z dwóch
pułków artylerii stacjonujących w Szprotawie (Sprottau) 3 lub
76 Pułk Artylerii. Stan bardzo dobry. Brak pochwy.

2000,-

377. Żabka do szabli oficerskiej, wz. 21/22, skóra, mosiądz.
Stan dobry, dwa paseczki zerwane.

600,-

378. Prochownica armii amerykańskiej, poł. XIX w., mosiądz,
dł. 22,5 cm, dekoracja wytłaczana. Stan dobry.

400,-

379. Orzeł ze sztandaru, brąz, kopia współczesna., 21 x 14,5
cm.

400,-

380. Przycisk na biurko: Orzeł trzymający w szponach kara-
bin z przymocowanym Orderem Grunwaldu III klasy (praw-
dopodobnie srebro), na marmurowym postumencie, wys. 16,5
cm.

400,-

381. Puchar przechodni z wygrawerowanym napisem: „Na-
groda przechodnia Związku Strzeleckiego Okręgu Grodno.
Zwycięskiej drużynie w Marszu Majowym Białystok-Grodno
2 i 3 Maja 1927”, niżej: „W 1927 r. puchar zdobyła Drużyna
5.P.P. Leg. Kierownik Kpt. Bill Józef”. Z drugiej strony
pucharu napis: „W r. 1928 Puchar zdobyła Drużyna 42 p.p. w
czasie 9g.35 m.6 sek. D-ca Druż. Por. Krasicki Julian”.
Wysokość pucharu 28 cm, srebro „3”, międzywojenna, imi-
ennik K.M, waga 773 gramy, liczne wgniecenia u spodu
pucharu.

2500,-

382. Sztandar patriotyczny z 1918 roku, tkanina, haft, obszyty
frędzlami, wym. 170 x 130 cm, napis na rewersie: „Orle pow-
stan z więzów ran, orle wzlec nad polski łan”, awers: To-
warzystwo św. Stanisława Kostki Lowelly, Mass. 1918. Stan:

obustronne zaplamienia, uszkodzenia tkaniny, na awersie
pęknięcie tkaniny p. śr. na długości ok. 6 cm.

9000,-

383. Tkanina, Książę Poniatowski w Bitwie nad Elsterą, druk
na płótnie, obszyta płócienną krajką, wym. całości 91 x 96
cm. Wyrób prawdopodobnie amerykański. Stan słaby,
naprawiana, przetarcia.

900,-

384. Tkanina wykonana przez Zakłady Przemysłowe K.
Scheiblera i L. Grohmana w Łodzi z okazji Powszechnej Wys-
tawy Krajowej w Poznaniu 1929, wym. całk. 31 x 29,5 cm.
Stan b. dobry.

250,-

385. Zestaw - naramienniki oraz odznaka z munduru weterana
Powstania Styczniowego. Odznaka 26 x 24 mm. Wykonana
w srebrze, emaliowana, wieloczęściowa - herb nakładany i
mocowany na dwa wąsy. Rewers gładki - bez napisu „DO
ZBIORU”!! Nałożona na materiałową kokardę w barwach nar-
odowych o średnicy 65 mm. Odznaka mocowana na słupek z
niesygnowaną nakrętką o średnicy 13 mm. Do zestawu dołąc-
zone dwa naramienniki z munduru/ surdutu dla Weteranów.
12,5 x 5 cm, z nałożonymi datami 1863 - wykonane w
mosiądzu srebrzonym. 37 x 17 mm. Mocowane na dwa wąsy.
Stan bardzo dobry.

2500,-

386. Odznaka pamiątkowa z okazji 60 rocznicy wybuchu
Powstania Styczniowego. 57 x 39 mm. Wieloczęściowa -
herby nakładane. Punca srebra na uszku. Rewers gładki. Za-
wieszona na oryginalnej starej wstążce. Stan bardzo dobry.

1000,-

387. Krzyżyk z okresu Żałoby Narodowej. 41 x 24 mm.
Wykonany ze szkła(?) Na środku krzyża nałożony trójpolowy
herb Rzeczypospolitej. Uszko do zawieszenia. Stan bardzo dobry.

500,-

388. Guzik patriotyczny z orłem. Średnica 14 mm. Wykonany
w srebrze(?), grawerowany. Wyrób XIX wieczny. Uszko do
przyszycia. Stan bardzo dobry.

200.-

389. Bransoleta patriotyczna z okresu Żałoby Narodowej.
Wymiar wewnętrzny 45 x 52 mm. Szerokość bransolety 12
mm, grubość. 5 mm. Wykonana w srebrze, emaliowana. Wie-
loczęściowa- medalion z orzełkiem nakładany i mocowany na
nicie. Stan bardzo dobry.

800,-

390. Odznaka z symbolami Wiary, Nadziei (Krzyż i Kotwica)
z datą 22.01.1863, wym. 63 x 44 mm, mosiądz, rewers gładki,
uszko do zawieszenia. Stan dobry.

200,-

391. Odznaka Żałoba Narodowa 1795-1895, biały metal, 36 x
25 mm, rewers gładki, dolutowane wtórne? Zapięcie, ślady
czegoś?. Stan dobry.

400,-
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392. Odznaka patriotyczna 1830, ażurowa, srebro?, emalia,
29 x 29 mm, rewers gładki, zapięcie na agrafę. Stan b. dobry.

1200,-

393. Zawieszka patriotyczna, 28,8 x 24,5 mm, srebro? ucho do
zawieszenia. Stan b. dobry.

250,-

394. Orzeł patriotyczny , metal, emalia, 25 x 24 mm, orzeł z
tarczą trójpolową na piersiach, wyrób wiedeński. Stan dobry.

300,-

395. Znaczek patriotyczny z herbem z okresu powstania sty-
czniowego, 18 x 15 mm, biały metal, emalia, mocowanie na
szpilkę. Stan b. dobry.

50,-

396. Broszka patriotyczna, na mieczu nałożony orzełek, sre-
bro pr. 800, 59 x 14 mm. Stan b. dobry.

400,-

397. Broszka z okresu Żałoby Narodowej, szkło, 36 x 41 mm,
agrafka z żelaza. Stan dobry.

200,-

398. Broszka z okresu Żałoby Narodowej, szkło?, 29 x 47
mm, agrafka z żelaza. Stan dobry.

200,-

399. Naszyjnik żałobny w formie łańcucha z doczepionym
krzyżem. Krzyż rzeźbiony w motyw gałązek i kwiatów
różanych. Łańcuch i krzyż ebonitowy. Długość całego
naszyjnika 45 cm, wym. krzyża: 9 x 5 cm.

1100,-

400. Krzyż żałobny z wulkanitu. Krzyż zdobiony motywem
krzewu różanego. Wymiary krzyża: 110 x 60 mm.

1000,-

401. Dewizka do zegarka z Orłem i napisem: „Czołem”, ko-
raliki w kolorze biało-czerwonym, długość wraz z metalowym
zapięciem 20 cm. Stan dobry, ubytki koralików.

200,-

402. Zegarek kieszonkowy męski, jednokopertowy, odkryty,
metal srebrzony, tarcza biała emalia, uszkodzona, sygn. Gre.
Roskopf Patent, koperta dekoracyjna z wizerunkiem Marsza-
lka Piłsudskiego, mechanizm szwajcarski. Uszkodzona tar-
cza. Zegarek sprawny.

1000,-

403. Sygnet 100 lat WTK (Warszawskie Towarzystwo Cyk-
listów) - 1986, srebro pr. 925. Stan dobry.

150,-

404. 3 sztuki guzików z herbem Krakowa, metal. Stan b. dobry.
60,-

405. Medalik z wizerunkiem Matki Boskiej Częstochowskiej
z okresu po Powstaniu Styczniowym, średnica 16,7 mm, że-
lazo, malowana na blaszce?, brak uszka. Stan średni.

300,-

406. Krzyże wilamowickie- 2 sztuki: 1) 58 x 51 mm, srebro,
próba austro-węgierska, imiennik, waga 40,35 g., XIX / XX
w. 2) 53 x 46 mm, srebro (?),waga 19,29, napis: Maryanna
Suchanowa. Stany dobre. Krzyż wilamowicki – to krzyż
równoramienny z insygniami męki Pańskiej, przypinany do
korali, element stroju ludowego.

800,-

407. Ryngraf Pamiątka z Góry św. Anny, biały metal, 40 x 31
mm, łańcuszek. Stan słaby, wytarcia.

50,-

408. Ryngraf z Matką Boską Częstochowską z orłem, metal,
52 x 45 mm, na rewersie napis: Promowanemu na Oficera
W.P. Błogosławieństwo Pasterskie Ks. Józef Gawina Biskup
Polowy W.P. 15.VIII.1934 r., łańcuszek. Stan dobry. 25/4

170,-

409. Ryngraf z Matką Boską Ostrobramską, srebro waga 29,1
g, wym. 74 x 60 mm, rewers gładki, próby srebra, przerwany
łańcuszek. Stan dobry.

300,-

410. Ryngraf z Matką Boską Ostrobramską, srebro, ażur, waga
15 g, 65 x 55 mm, rewers gładki, próby srebra, łańcuszek do
zawieszenia. Stan dobry.

300,-

411. Ryngraf z Matką Boską Ostrobramską, srebro, waga 20,4
g, 64 x 55 mm, rewers gładki, próby srebra i napis Poland,
łańcuszek do zawieszenia. Stan dobry.

300,-

412. Ryngraf Pamiątka z Kalwarji, w kształcie tarczy her-
bowej z Orłem i Matką Boską, stop cynowy, 7,8 x 6,7 cm,2
rewers gładki, łańcuszek do zawieszenia. Stan dobry.

150,-

413. Orzeł z Matką Boską na piersi, na wstędze z napisem:
Królowo Korony Polskiej Błogosław Twojemu Ludowi, biały
metal, 85 x 86 mm, na rewersie Z.U.P. 3156, łańcuszek do za-
wieszenia. Stan dobry-.

100,-

414. Proporczyk Tow. św. Kazimierza, 25 luty 1911 r. metal,
tkanina, długość 20 cm. Stan dobry-.

150,-

415. Odznaka Związek Handlowców we Lwowie(?), 78 x 78
mm, srebro(?), emalia, odznaka dwuelementowa, awers
ażurowy, w centrum żaglowiec, na ramionach herb Lwowa i
stylizowane ZH?, rewers gładki, uszko do zawieszenia. Stan
bardzo dobry. Rzadka.

1500,-

416. Orzeł klamra do paska, odlew brąz, 95,80 x 62 mm. Stan
dobry.

300,-

417. Krzyżyk patriotyczny z nałożonym Orłem, na dol-
nym ramieniu napis Zakopane, 50 x 30 mm, mosiądz.

– 20 –
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Dwuczęściowy, rewers gładki, uszko do zawieszenia. Wyrób
lokalny, XX w. Stan dobry.

100,-

418. Zestaw 15 sztuk korpusówekw tym 9 cyfr pułkowych,
korpusówki i litery, metal. Stan dobry.

200,-

419. Zestaw 3 korpusówek, różne, metal, wąsy mocujące. Stan
dobry.

70,-

420. Korpusówki 2 sztuki - karabiny maszynowe, mosiądz,
wym. 44,8 x 51,8 mm. i podhalańczycy, mosiądz, wym. 39,3
x 32,6 mm. Stan dobry.

150,-

421. Korpusówki zestaw 3 różnych sztuk, metal, zapięcia na
wąsy. Stan dobry.

60,-

422. Korpusówki Strzelców Podhalańskich? 2 sztuki, metal,
wym. 31,6 x 27,7 mm, zapięcia na wąsy. Stan dobry.

100,-

423. Para gwiazdek, mosiądz srebrzony, 17,5 x 17,5 mm, mo-
cowanie na omegę, w kopercie.

60,-

424. Bransoletka na mosiężnej obręczy z pocisku
artyleryjskiego z nałożonym emaliowanym Krzyżem Że-
laznym II klasy, ozdobiony srebrnymi liśćmi dębu, wewnątrz
ryty napis: „Weltkrieg1914-15”, brak łańcuszka.

120,-

425. Broszka patriotyczna z napisem i z zwieszoną kulką z
wygrawerowanym orzełkiem polskim. Srebro, cecha 84,
malachity, turkusy. Stan dobry.

1000,-

426. Para spinek do koszuli wykonanych z ortów Zyg. III
Wazy 16323, monety przetarte.

250,-

427. Łyżeczka srebrna, pamiątka z Wolnego Miasta Gdańsk.
Stan b. dobry.

400,-

428. Medalik pamiątkowy Unii w Horodle z roku 1861, śred-
nica 28 mm, mosiądz, uszko do zawieszenia. Stan bardzo
dobry.

100,-

429. Alegoria szachów, żeton pamiątkowy, śr. 51 mm,
mosiądz, ślady złocenia, blacha jednostronnie tłoczona z kon-
trą.

180,-

430. Zapalniczka - „sztuka okopowa” zapalniczka w kształcie
pocisku artyleryjskiego wysokość 7,4 cm, średnica 2 cm,
wykonana z mosiądzu- odkręcany czubek oraz spód. Uszko

do zawieszenia. Na zapalniczce nałożona miniatura odznaki
Szkoły Podchorążych Artylerii. Ciekawy przykład „sztuki
okopowej”. Stan bardzo dobry - sprawna.

500,-

431. Nakrętka do odznaki. Średnica 19 mm. Sygnowana „B.
SZULECKI GRAWER, WARSZAWA KRAK. PRZEDM.
21” Bardzo rzadka, mała, wersja nakrętki! Stan bardzo dobry.

150,-

432. Proporczyk 5 Batalionu Pancernego Kraków, 31 x 13
mm, srebro, emalia. Rewers gładki, próba srebra i
grawerowana data: 12.VI.1938. Łańcuszek do zawieszenia.
Stan b. dobry.

400,-

433. Stempel tuszowy, Marynarka Wojenna sprzed 1939?,
sztab?, wysokość 10 cm, rączka drewniana. Stan dobry.

2000,-

434. Stempel Skład piwa w Dąbrówce Polskiej, Pinkas Fessel,
brąz, dł. 72 mm.

150,-

435. Tłok pieczętny z popiersiem Napoleona, wys. 7,5 cm,
nieoznakowany.

150,-

436. Tłok pieczętny z popiersiem Tadeusz Kościuszki, 7,8 cm,
nieoznakowany.

150,-

437. Tłok pieczętny z postacią górala, wys. 6,4 cm, nieoz-
nakowany.

150,-

438. Tłok pieczętny, profil kobiety, 3,2 cm, nieoznakowany.
150,-

439. Tłok pieczętny „Generalna Delegatura Rządu dla Galicyi,
sztanca mosiężna bez uchwytu.

150,-

440. Tłok pieczętny „Polska Komisja Likwidacyjna”, sztanca
mosiężna, bez uchwytu.

100,-

441. Papierośnica srebrna, powierzchnia żłobkowana i niel-
lowana, z inicjałem MP i nałożonym herbem Lubicz, waga
131 g. pr. 4 Austro-Węgry. Wewnątrz wygrawerowana
dedykacja. Stan dobry.

500,-

442. Obraz przedstawiający kobietę w stroju z okresu Żałoby
Narodowej. Olej na tekturze. Wymiar w świetle ramy 38,5 x
29,5 cm, z ramą 40,5 x 34 cm. Na szyi kobiety widoczna ak-
samitka z broszą patriotyczną z symbolami kotwicy, krzyża i
serca (wiara, nadzieja i miłość) nad nimi orzełek polski. Na
rewersie pieczątka „JÓZEF MUNNICH KSIĘGARZ I AN-
TYKWARIUSZ, KRAKÓW BRACKA...” Stan bardzo
dobry- nieznaczne uszkodzenia ramy. Ciekawy portret doku-
mentujący noszenie biżuterii patriotycznej.

800,-
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443. Obraz: „Ułan wsiadający na konia”, akwarela, tusz, pa-
pier, 39,5 x 29,5 cm, opis ołówkiem lewa góra: „5-ty Pułk
Ułanów Zasławskich Ostrołęka – Wojciechowice 1926 r.”,
sygnowany prawy dół Wacław Tyc.

400,-

444. Obraz: „Czako 1 Pułku Ułanów Legionowych „Belini-
aków”, studium z wymiarowaniem, różne ujęcia akwarela, pa-
pier, 21 x 15,5 cm. Sygnowane lewy dół S. Kobielski.

400,-

445. Obraz przedstawiający 3 postaci: Ignacy Paderewski,
Józef Piłsudski, Józef Haller, sygn. lewy dół nieczytelna, data
1921, kolaż fotograficzny barwny. Oprawiony.

1300,-

446. Portret Tadeusza Kościuszki w sukmanie, wg portretu
Kazimierza Wojniakowskiego, olej, płótno, 74 x 62 cm.
Niesygnowany, oprawiony.

7000,-

447. Przedstawienie Matki Boskiej Częstochowskiej z szarfą:
„Królowo Polski módl się za nami” w otoczeniu herbów ziem
połączonych Wielkopolska, Małopolska, Wielkie Księstwo
Litewskie oraz herby władców elekcyjnych królewskich,
wym: 45 x 31 cm, druk barwny, oprawiony.

150,-

MEDALE

448. Stanisław LESZCZYŃSKI - 1753, medal wybity we
Francji
Aw: Popiersie w prawo i napis STAN ROY D POL GR D D
LITH D DE LOR ET DE BAR, Rw: Tarcza herbowa i napis
wokoło SOC ROYAL DES SCI ET BEL LET DE NANCI,
srebro, waga 43 gr, śr. 33 mm. Stan dobry. (H.-Cz. 2733,
Raczyński 453).

300,-

449. J.M. OSSOLIŃSKI - 1817
Aw: Popiersie Ossolińskiego w lewo i napis w otoku IOS
MAX DE TĘCZYN C OSSOLINSKI..., u dołu sygnatura
JOS.LANG F., Rw: Fasada budynku Biblioteki Publicznej we
Lwowie, powyżej napis MUSIS PATRIIS, w odcinku na dole
napis BIBLI.PUB. LEOPOLI., srebro 45 mm, 26.25 g. H-Cz.
3965 R1. Stan dobry.

1500,-

450. 200 ROCZNICA OSWOBODZENIA WIEDNIA - 1883
Aw: Popiersie Jana III Sobieskiego w lewo i napis w otoku,
Rw: Panorama Wiednia i napis w otoku, cynk, śr. 34 mm. Stan
dobry.

100,-

451. REWOLUCJA - 1905
Aw: Stojący robotnik ze sztandarem, pod nogami hydra,
z lewej napis PRECZ Z CARATEM, Rw; Napis w otoku

i poziomy, brąz, śr. 38 mm. Medal autorstwa Władysława
Gruberskiego. Strzałkowski 53. Stan bardzo dobry.

250,-

452. JÓZEF PIŁSUDSKI - 1914
Aw: Popiersie w prawo. Napisy poziome w trzech wierszach,
z lewej: JÓZEF PIŁSUDSKI WÓDZ, z prawej: LEGIONÓW
POLSKICH 6.VIII. 1914. Rw: Symboliczna postać żołnierza
ze skrzydłami husarskimi trzymającego tarczę z orłem strz-
eleckim. Z boków kopia i miecz z wieńcem. Tarcza rozdziela
napis: PRAWEM NASZEM DZlŚ LUB JUTRO. Na dole
leżący smok. W otoku napis: ZMARTWYCHWSTANIE
DASZ—IE—PANIE! 1914, Sygn. na Aw: Lewandowski,
cynk 50 mm. Strzałkowski 303. Stan dobry.

150,-

453. PAMIĘCI POLEGŁYCH W SZARŻY KAWALERII
POD ROKITNĄ - 1915
Aw: Popiersia trzech wojskowych en face. Na górze napis:
ROKITNA, na dole w trzech wierszach: 13.VI.1915 Z.WĄ-
SOWICZ. J. KISIELNICKI. R. WŁODEK. Rw: Szarża
ułanów, sygnatura RASZKA, cynk, 60 mm medal autorstwa
Jana Raszki. Strzałkowski 310 R - rzadki. Stan dobry.

150,-

454. POLONIA DEVASTATA - 1915
Aw: Popiersia biskupa Adama Sapiehy, Henryka Sienkiewicza
i Ignacego Paderewskiego w prawo, wokoło A. SAPIEHA Pr-
ceps Ep-us / H. SIENKIEWICZ / I. PADEREWSKI; Rw:
Chrystus podaje chleb dzieciom i matce, wokoło PANEM
NOSTRVM QVOTIDIANVM DA NOBIS HODIE, w od-
cinku POLONIA DEVASTATA / 1915, Sygn. na Aw: J.
Wysocki na Rw: JW., cynk 55 mm. Stan dobry. Strzałkowski
324.

150,-

455. JÓZEF SOWIŃSKI - 1916
Aw: Popiersie en face. Z lewej strony gałązka dębu, na której
daty: 1777-1831. W otoku napis: JÓZEF SOWIŃSKI GEN-
ERAŁ WOJSK POLSKICH. Rw: Ołtarz z medalionem przed-
stawiającym orła. Na stopniach ołtarza umierający wojownik.
Na górze w otoku napis: ZGINĄŁ NA SZAŃCACH WOLI
6/9 1831. Na ołtarzu: PRO PATRIA. Na dole napis w dwóch
wierszach: SEK. NUM. T. M. H. w W., brąz, śr. 50 mm.
Medal autorstwa Wincentego Trojanowskiego, Strzałkowski.
378. Stan bardzo dobry.

250,-

456. POLEGŁYM NA POLU CHWAŁY - 1916
Aw: Symboliczna postać w stroju wojownika greckiego
składa wianek na piersi poległego legionisty. W oddali
widoczne maszerujące wojsko i lecący nad nim Orzeł. Na
górze korona rozdziela napis: POLEGŁYM NA POLU
CHWAŁY. Na dole daty: 16. VIII 1914-1915. Rw: Obraz
M.B. Częstochowskiej. W otoku napis: KRÓLOWO KO-
RONY POLSKIEJ MÓDL SIĘ ZA NAMI. Z lewej: 1831
1863. 1914, Sygn. na Aw. i Rw.: Lewandowski, cynk srebr-
zony 50 mm. Stan dobry. (Strzałkowski 321).

150,-
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457. Józef PIŁSUDSKI - 1917, Aw: Głowa w lewo. Z boków
napis w pięciu wierszach: JÓZEF PIŁSUDSKI TWÓRCA
LEGIONÓW. Rw: Drzewo dębowe z licznymi konarami. Przy
obrzeżu otok perełkowy, sygnatura: LASZCZKA, średnica 60
mm. Strzałkowski 417.

100,-

458. 100 ROCZNICA ŚMIERCI TADEUSZA KOŚ-
CIUSZKO – 1917
Aw: Popiersie w mundurze według portretu Grassiego i napis
w otoku TADEUSZ KOŚCIUSZKO 1746-1817
Rw: Widok Wawelu i kopca Kościuszki, napis w otoku ON
ZERWAŁ KAJDANY W KTÓRYCH JĘCZAŁ NARÓD, w
odcinku TOW.NUM.KRAK. / 15.X.1917.
Medal autorstwa Jana Wysockiego, cynk, śr. 70 mm. Stan
dobry. Strzałkowski 400.

250,-

459. JÓZEF HALLER - 1919
Aw: Popiersie w prawo. Z lewej w otoku: JENERAŁ JÓZEF
HALLER Rw: Szereg żołnierzy zwróconych popiersiami w
prawo. Poniżej napis w trzech wierszach: WOJSKO POL-
SKIE WE FRANCYJ MCMCVII— MCMXIX, na obrzeżu
punca BRONZE, brąz 47 mm, sygn. na Aw. Ant. Madeyski
Paryz 1919. Strzałkowski 457 (RR) bardzo rzadki. Stan dobry.

250,-

460. POLEGŁYM CZEŚĆ - 1920
Aw: Napis; POLEGŁYM CZEŚĆ, na górze Orzeł trzymający
Krzyż Virtuti Militari, na dole gałązka i hełm żołnierza.
Rw: Leżący żołnierz ze sztandarem, na górze zasieki, na dole:
daty MCMXVIII MCMXX. Sygn. na Rw: M. Lubelski, brąz,
śr. 55 mm. Stan dobry. (Strzałkowski 475).

120,-

461. 900 - Rocznica Koronacji Bolesława Chrobrego - 1924
Aw: Popiersie w prawo i napis w otoku BOLESŁAW CHRO-
BRY KRÓL POLSKI; Rw: Polonia stojąca na tle panoramy
Gniezna, w polu dwie tarcze herbowe, poniżej Orzeł Pias-
towski i daty 1024 - 1924, w otoku napis W 900 ROCZNICĘ
KORONACJI W GNIEŹNIE, autorstwa J. Wysockiego; brąz
37 mm, Strzałkowski 514. Stan dobry.

100,-

462. STEFAN OKRZEJA - 1925
Aw: Głowa en face i napis STEFAN OKRZEJA, Rw:
Dwóch mężczyzn trzymających się za ręce i napis W JED-
NOŚCI SIŁA, sygnowany W. GRUBERSKI, brąz 34 mm,
Strzałkowski 538.

120,-

463. 300. rocznicę Bitwy pod Oliwą - 1927
Aw: Poziomo KU PAMIĘCI ZWYCIĘZKIEJ BITWY POD
OLIWĄ 28.XI.1627 - 28.XI.1927 oraz herb Ligi Morskiej i
Rzecznej, wokoło LIGA MORSKA I RZECZNA; Rw: Dwa
żaglowce płynące w prawo - Polski i Szwedzki - ostrzeliwu-
jące się z armat; Medal autorstwa Stefana Ślezaka Strza-
łkowski 576 (RR) bardzo rzadki; brąz 94 mm, 321.77 g.

250,-

464. Kazimierz Pułaski – wybity w USA w 1929 roku. Brąz,
śr. 31,5 mm. Stan dobry, otwór do zawieszenia.

80,-

465. TOURING KLUB - 1934
Aw: Znak PTK, u góry napis WIELKI MEDAL /POL-
SKIEGO TOURING KLUBU/, na dole: POZNAŃ 29.4.1934,
w otoku perełkowanie i motyw geometrczny.
Rw: Św. Krzysztof patron kierowców, przenoszący Chrystusa,
u góry napis: KONKURS PIEKNOŚCI SAMOCHODÓW, W
OTOKU PEREŁKOWANIE.
Niesygnowany, brąz, śr. 99,5 mm. Stan dobry.

270,-

466. Józef PIŁSUDSKI - 1930
Aw: Popiersie w lewo. W otoku: MARSZAŁEK JÓZEF PIŁ-
SUDSKI. Rw: Mapa terytorium Polski. W otoku: MĘST-
WEM ŻOŁNIERZA – WYSIŁKIEM NARODU –
GENIUSZEM WODZA. Na górze: 1920-1930 18/X, autor
Józef Aumiller, brąz 55 mm, uszko, Strzałkowski 678.

150,-

467. Józef PIŁSUDSKI - 1930
Aw: Popiersie w lewo. W otoku: MARSZAŁEK JÓZEF PIŁ-
SUDSKI. Rw: Mapa terytorium Polski. W otoku: MĘST-
WEM ŻOŁNIERZA — WYSIŁKIEM NARODU —
GENIUSZEM WODZA. Na górze: 1920—1930 18/X, brąz
srebrzony 55 mm, autor Józef Aumiller. Strzałkowski 678.
Stan dobry.

150,-

468. Józef PIŁSUDSKI - budowa kopca – 1936
Aw: Stylizowane postacie z łopatami idące w lewo, Rw: Napis
poziomy przedzielony łopatą BUDOWA KOPCA JÓZEFA
PIŁSUDSKIEGO KRAKÓW SOWINIEC 1936, mosiądz śr.
50 mm. Medal autorstwa Jerzego Bandury, na rancie numer
2202, Strzałkowski 789 Stan dobry- obicia na rancie.

150,-

469. Józef PIŁSUDSKI - pierwsza rocznica śmierci - 1936
Aw: Głowa poziomo, wokoło W ROCZNICĘ ŻAŁOBY
NARODOWEJ, w odcinku 1935-12-V-1936, Rw: Dwóch
żołnierzy niosących trumnę pokrytą całunem na tle Katedry
na Wawelu oraz Kolumny Zygmunta, autorstwa Stanisława
Kazimierza Ostrowskiego brąz 60 mm, Strzałkowski 808.

150,-

470. Józef PIŁSUDSKI - pierwsza rocznica śmierci -1936
Aw: Głowa poziomo, wokoło W ROCZNICĘ ŻAŁOBY
NARODOWEJ, w odcinku 1935-12-V-1936, Rw: Dwóch
żołnierzy niosących trumnę pokrytą całunem na tle Katedry
na Wawelu oraz Kolumny Zygmunta, autorstwa Stanisława
Kazimierza Ostrowskiego, średnica 35 mm, Strzałkowski 808.

150,-

471. Pierwsza podróż statku M/S Piłsudski - 1935
Aw: Statek na morzu i napis w otoku MS PIŁSUDSKI, Rw:
Zarys Europy i Ameryki z zaznaczeniem trasy pierwszej po-
dróży z Gdyni do Ameryki, Medal niesygnowany, brąz 40
mm, Strzałkowski 765 (RR).

200,-
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472. Medal Minister Rolnictwa i Dóbr Narodowych – Za
Pracę i Zasługę, sygn. E. Wittig, brąz srebrzony, oryginalne
etui. Stan bardzo dobry.

200,-

473. Adam Mickiewicz - 1955
Sygn. na awersie E.MOLY, brąz, średnica 68 mm.

200,-

474. Zygmunt Krasiński – medal wybity w Paryżu - 1959
Aw: Głowa w lewo, napis KRASICKI
Rw. Napis: PAMIĘCI / POETY ANONIMOWEGO
/WIELKIEJ EMIGRACJI / W STULECIE JEGO ZGONU/
TOWARZYSTWO/ HISTORYCZNO- LITERACKIE /
PARYŻ 1959, Na aw. sygnatura: C. Norwid skulps1860, brąz,
śr. 60 mm. Stan dobry.

450,-

475. 70 Rocznica Odzyskania Niepodległości - 1988
Klipa z Józefem Piłsudskim wybita przez PTAiNw Lublinie,
biały metal, wym.: 28 x 28 mm. Stan b. dobry.

50,-

476. Medal pamiątkowy Jana Kilińskiego z okazji odsłonięcia
pomnika w Trzemesznie 1760-1960, brąz, śr. 70 mm, orygi-
nalne etui. Stan bardzo dobry.

60,-

477. Medal Kościół Augustianów św. Katarzyny Alek-
sandryjskiej w Krakowie, 2000, Mennica Państwowa, sygn.
NJ (Jerzy Nowakowski), metal srebrzony, etui, nakład do 100
egzemplarzy.

80,-

478. Medal Fundacji Rodziny Nissenbaumów, 2003, tombak
srebrzony oksydowany, śr. 70 mm, wielkość emisji 18/53.
Mennica Państwowa, etui. Stan bardzo dobry.

100,-

479. Medal PTAiN, nr 3, Bolesław Śmiały, śr. 70 mm.
90,-

480. Medal PTAiN, nr. 4, Władysław Łokietek, śr. 70 mm.
90,-

Austria
481. 60 rocznica panowania cesarza Franciszka Józefa- 1908.
Aw: Cesarz odbierający pozdrowienia od obywateli , w tle bu-
dynek Reichstagu, napis: „DIE WIENER IHREM KAISER
(…), na dole daty: „2 DEZ 1848 2 DEZ 1908” Rw: Postać ws-
parta o kolumnę jońską i gałąź palmową, napis: VIRIBUS
UNITIS. Sygnowany na Rw: L. HUJER, brąz, śr. 84,5 mm.
Stan dobry. Dołączone oryginalne etui.

300,-

Francja
482. Ludwik XVI
Rw: w centrum herb Polski i Litwy z panopliami, napis:
JOAN. POL. REGE/ TERQVE DONATO/ MDCLXXV .
Sygn, I. MAVGER.F. brąz, śr.40,80 mm. Stan b. dobry.

300,-

483. Ludwik XVIII - 1820
Sygn. ANDRIEU F., brąz śr. 50,30 mm. Stan dobry.

150,-

484. Medal z wystawy przyrodniczej - 1821
Na rewersie napis: LA NATURE ET L’AMITE AU TALENT,
brąz, śr. 50,80 mm.

150,-

485. Amiens – 1887 Herb miasta, napis , Ville D’amiens, brąz,
śr. 52 mm. Stan b. dobry.

100,-

Niemcy
486. Medal pamiątkowy 2 Dywizji, 750-lecie powstania
Berlina, srebro 999, waga 30,2 gramy.

130,-

Szwecja
487. Karol XV – król Szwecji i Norwegii - 1782
Sygn. LEA AHLBORN, brąz, śr. 56 mm. Stan b. dobry.

150,-

PLAKIETY

488. Plakieta jednostronna Adam Mickiewicz 1798 – 1855,
cyna, śr. 85 mm, sygn. A. Tyblewski. Stan dobry.

150,-

489. Medalion Fryderyk Chopin, brąz, śr. 120 mm, sygn. Bra-
cia Łopieńscy Warszawa. Wykonany wg. medalu Jean Fran-
cois-Antoine Bovy’ego z 1837 r. Uszko do zawieszenia. Stan
bardzo dobry.

1500,-

490. Plakieta Fryderyk Chopin, brąz, 180 x 130 mm, na rew-
ersie syg. W. Iwięcki. 1864. Uszko do zawieszenia. Stan
bardzo dobry.

100,-

491. Plakieta przedstawiająca nieznanego kapitana Legionów
Polskich, 12,6 x 17,1 cm. Wykonana w brązie. Oficer zwró-
cony profilem w lewo. Rewers gładki ze stojakiem do postaw-
ienia. W prawym dolnym rogu awersu wklęsła sygnatura
„Lasiecki” lub „Losiecki”. Stan bardzo dobry.

500,-

492. Zestaw dwóch plakiet. Władysław Jagiełło i Jadwiga.
Średnica 17,5 cm. Wykonane ze znalu / cynkalu(?) Malowane.
Rewers z kontrą. Wydane z okazji 500 rocznicy bitwy pod
Grunwaldem. Stan dobry, niewielkie otarcia farby.

450,-

493. Plakieta E. RYDZ ŚMIGŁY KMDT 1.P.P.LP. 14,5 x 20,5
cm. Wykonana z żeliwa. Przedstawia Rydza Śmigłego w ma-
ciejówce, zwróconego profilem w prawo. W lewym dolnym
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rogu awersu widoczna wklęsłą sygnatura „T.RESZKA” lub
„TRESZKA”. Rzadka plakieta z okresu Legionów. Stan
bardzo dobry.

700,-

494. Plakieta z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego – 1931, brąz,
10 x 16 cm, wykonana przez Mennicę Państwową, znak Men-
nicy, sygn. l.d. J. Aumiller. Głowa marszałka w medalionie w
lewo, niżej napis w 18 wierszach: WSKRZESICIEL
PAŃSTWA POLSKIEGO, TWÓRCA I WÓDZ / ARMJI
POLSKIEJ MARSZAŁEK JÓZEF PIŁSUDSKI (…) sygn.
Wacław Sieroszewski. Stan dobry, brak podpórki.

120,-

495. Plakieta z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego - 1931, brąz,
10 x 16 cm, wykonana przez Mennicę Państwową, znak Men-
nicy, sygn. l.d. J. Aumiller. Głowa marszałka w medalionie w
lewo, niżej napis w 18 wierszach: WSKRZESICIEL
PAŃSTWA POLSKIEGO, TWÓRCA I WÓDZ / ARMJI
POLSKIEJ MARSZAŁEK JÓZEF PIŁSUDSKI (…) sygn.
Wacław Sieroszewski. Oryginalna podpórka. Stan bardzo
dobry.

400,-

496. Plakieta Ratusz w Poznaniu, 1928, brąz złocony, 9 x 6
cm, jednostronna, wybita w Mennicy Państwowej, projekt
Koźbielewskiego, na rewersie ślady po mocowaniu. Stan
dobry.

350,-

497. Plakieta Zjazd Plakietowy na Targi Poznańskie 1948 r.
brąz, 8 x 5,7 cm, jednostronna, otwory do mocowania. Stan
dobry.

150,-

498. Plakieta promocyjna Oficerskiej Szkoły Artylerii w
Chełmie 17.V.1945, z odznaką w srebrze, brąz, 14,5 x 11,5
cm, jednostronna. Stan dobry.

600,-

499. Plakieta M.K.Z.S RAJD SPRAWNOŚCI KATOWICE -
MYSŁOWICE 11.VI.1939, 7,2 x 7,2 cm. Wykonana z brązu
(?) srebrzona. Wieloczęściowa - tarczka z orłem strzeleckim
nakładana i mocowana na dwa wąsy. Rewers gładki. Dwa ot-
wory do mocowania. Stan bardzo dobry.

450,-

500. Plakieta RAJD OKRĘŻNY M.K.Z.S KATOWICE-
MYSŁOWICE 12.VI.1938, 6 x 7,3 cm. Wykonana z brązu (?)
srebrzona. Wieloczęściowa tarczka z orłem strzeleckim
nakładana i mocowana na dwa nity. Rewers gładki z wklęsłą
sygnaturą „Fabr. Galanterii Metal. GALMET Sosnowiec”
Dwa otwory do mocowania. Stan bardzo dobry.

450,-

501. Plakieta VII PATROLOWY RAJD MOTOCYKLOWY
„SZLAKIEM I MARSZAŁKA” 6-9.V.1937. 7,7 x 8,4 cm.
Wykonana z brązu. Rewers z delikatną kontrą. Wydana przez
Sekcję Motorową WKS LEGIA!! Dwa otwory do mocowa-
nia. Rzadka plakieta. Stan bardzo dobry.

1800,-

502. Plakieta M.K.S STRZELEC II BIEG MOTOCYK-
LOWY NA SZLAKU KADRÓWKI 5-8-1935. 5,3 x 8 cm.
Wykonana z brązu. Wieloczęściowa orzełek strzelecki
nakładany, końcówka plakiety emaliowana. Dwa otwory do
mocowania. Stan bardzo dobry.

800,-

503. Plakieta M.K.S STRZELEC WARSZAWA. 16.IX. 1934
PIERWSZY STRZELECKI BIEG MOTOCYKLOWY NA
SZLAKU KADRÓWKI KRAKÓW- KIELCE. 6,3 x 12,4 cm.
Wykonana z brązu(?) srebrzona. Rewers gładki. Dwa otwory
do mocowania. Stan bardzo dobry.

800,-

504. Plakieta BIEG SPRAWNOŚCI O.M.Z.S (Oddział Mo-
torowy Związku Strzeleckiego) KRAKÓW 20/8/33. 5,8 x 9,7
cm. Wykonana z brązu, wieloczęściowa - orzełek strzelecki
nakładany wraz z emaliowaną tarczką. Rewers gładki. 4 ot-
wory do mocowania. Stan bardzo dobry.

600,-

505. Plakieta TRADYCYJNY ZJAZD PLAKIETOWY DO
KRAKOWA 7.VIII.1936. 7,7 x 9,9 cm. Wykonana w brązu.
Lakierowana, rewers gładki. Cztery otwory do mocowania.
Stan bardzo dobry.

500,-

506. Plakieta 19 i 20. VI.1937 JAZDA MELDUNKOWA Z
OKAZJI ROCZNICY PIETNASTOLECIA WKROCZENIA
WOJSK POLSKICH NA GÓRN. ŚL - POŁĄCZONA Z
POŚWIĘCENIEM KOPCA WYZWOLENIA SEKCJA
ZMOTORYZOWANA PRZY GŁ. KOM ZW. POWST.
ŚLĄSKICH. 5,6 x 7,5 cm. Wykonana z brązu. Rewers gładki.
Plakieta wydana przez Sekcję Zmotoryzowaną przy Głównej
Komendzie Związku Powstań Śląskich. Stan bardzo dobry.

500,-

507. Plakieta KPW 1.X.1935 BIEG ZE STRZELANIEM NA
TRASIE WILNO-ORANY-WILNO. 7,1 x 9,1 cm. Wykonana
z mosiądzu, niklowana(?) i lakierowana. Wieloczęściowa-
poszczególne elementy nakładane i mocowane na wąsy. Rew-
ers gładki z wklęsłą sygnaturą „Sz. Liwszyc Wilno, Zamkowa
8”. Mocowana na dwa słupki (brak nakrętek). Rzadka plaki-
eta Kolejowego Przysposobienia Wojskowego! Stan bardzo
dobry, nieznacznie uszkodzony lakier.

600,-

508. Plakieta „DZIEŃ LEGJONÓW” ZW. LEG. POL. W
ŁODZI. 21.V.1934. 6 x 7,6 cm. Wykonana z brązu, srebrzona.
Rewers z delikatną kontrą. Dwa otwory do mocowania. Plaki-
eta wydana przez Związek Legionistów Polskich w Łodzi!
Stan bardzo dobry.

600,-

509. Plakieta II ZJAZD TURYSTYCZNY KMZS NA ZA-
WODY BALONOWE IM. WAŃKOWICZA 28.V.1939
MOŚCICE. 7,2 X 7,8 cm. Wykonana z brązu, srebrzona i
emaliowana. Wieloczęściowa - tarczka z orzełkiem strz-
eleckim nakładana. Rewers gładki, ślad po słupku mocują-
cym. Stan bardzo dobry.

800,-
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510. Plakieta AEROKLUB ŁÓDZKI II ZLOT
GWIAŹDZISTY DO ŁODZI 11 SIERPNIA 1935. 5,9 x 7,7
cm. Wykonana z tombaku(?) srebrzona. Wieloczęściowa-
samolot nakładany i mocowany na 3 nity. Rewers gładki. Stan
bardzo dobry.

700,-

511. Plakieta IV ZLOT GWIAŹDZISTY DO ŁODZI
3.X.1937. 5,2 x 7,3 cm. Wykonana z brązu. Rewers gładki. 2
otwory do mocowania. Plakieta wydana przez Aeroklub
Łódzki! Stan bardzo dobry.

700,-

512. Plakieta 3-ZLOT POMORSKI 18.VI.1939. Średnica 7,5
cm. Wykonana z alpaki(?) lakierowana. Rewers Gładki. 2 ot-
wory do mocowania. Plakieta wydana przez Aeroklub Po-
morski!. Stan bardzo dobry.

700,-

513. Plakieta VI KRAJOWE ZAWODY SZYBOWCOWE
MASŁÓW 1938. 7 x 8,1 cm. Wykonana z brązu, srebrzona.
Rewers gładki z naklejonym zielonym suknem. Plakieta
wydana przez Aeroklub Polski. Stan bardzo dobry.

600,-

514. Plakieta POGOŃ ZA CZOŁGIEM BAONU
PANCERNEGO LWÓW, 13.XI.1938 r. 5,2 x 9,1 cm. Wyko-
nana z brązu, wieloczęściowa, emaliowany proporczyk
nakładany. Rewers gładki. Dwa otwory do mocowania. Stan
bardzo dobry, nieznaczne uszkodzenie emalii na proporczyku.
Plakieta bardzo rzadko występująca na rynku antyk-
warycznym!!

1400,-

515. Plakieta RAJD SZTAFETOWY KLUBÓW MOTO-
CYKLOWYCH Z-S Z ZIEMIĄ NA KOPIEC MARSZAŁKA
JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO 3.VIII.1935. 6,9 x 7,8 cm. Wyko-
nana z brązu. Rewers gładki. Plakieta bardzo rzadko wys-
tępująca na rynku antykwarycznym! Stan bardzo dobry.

1000,-

516. Plakieta RAJD K.M.Z.S 27-29.VI.1937 LWÓW-
ZŁOCZÓW-BRODY-DUBNO-RÓWNE-ŁUCK-DUBNO-
KRZEMIENIEC0 TARNOPOL-LWÓW. 6,1 x 7,4cm. Wyko-
nana z brązu (?) emaliowana. Rewers gładki. 3 otwory do
mocowania. Stan bardzo dobry.

600,-

517. Plakieta RAJD OKRĘŻNY M.K.Z.S LWÓW- ŻEGI-
ESTÓW-WIKTOR-LWÓW 27-29 VI 1936. 5,9 x 8,4 cm.
Wykonana z brązu. Jednoczęściowa. Rewers gładki ze
śladami wtórnie lutowanego słupka. 4 otwory do mocowania.
Stan bardzo dobry.

600,-

518. Plakieta LIS KLUB MOT. Z.S. - LWÓW - 1937. 3,6 x
8,8 cm. Wykonana z brązu. Wieloczęściowa - głowa lisa
nakładana. Rewers gładki. 4 otwory do mocowania. Plakieta
wydana z okazji tzw. gonitwy za lisem. Stan bardzo dobry.

600,-

519. Plakieta Rajd LWÓW BELWEDER 19.3.1935. 5,3 x
8cm. Wykonana z brązu. Rewers gładki ze śladami wtórnie
lutowanego słupka. 4 otwory do mocowania. Stan bardzo
dobry.

600,-

520. Plakieta ZJAZD GWIAŹDZISTY K.M.Z.S LWÓW NA
XVII TARGI WSCHODNIE 5.IX.1937. 7,3 x 7,4 cm. Wyko-
nana z brązu. Emaliowana. Wieloczęściowa- orzełek strz-
elecki na tarczce nakładany. Rewers gładki. 2 otwory do
mocowania. Stan bardzo dobry.

600,-

521. Plakieta III ZJAZD GWIAŹDZISTY K.M.Z.S LWÓW
NA XVIII TARGI WSCHODNIE 4.IX.1938. Średnica 6,8
cm. Wykonana z brązu. Emaliowana. Wieloczęściowa - Lew
z herbem Lwowa nakładany. Rewers gładki. 2 otwory do mo-
cowania. Stan bardzo dobry. 7/24

600,-

522. Plakieta MAŁOPOLSKI KLUB AUTOMOBILOWY
ZAWODY LOTNICZO- SAMOCHODOWO- MOTOCYK-
LOWE 25.IX.1938. 8,9 x 9,8 cm. Wykonana z brązu.
Emaliowana . Wieloczęściowa - orzełek strzelecki nakładany.
Stan bardzo dobry.

1000,-

523. Plakieta RAJD KLAUZA ŚWICY 25.IX.1937. Średnica
6,7 cm. Wykonana z brązu. Rewers gładki. 2 otwory do mo-
cowania. Niezwykle rzadka plakieta! Schronisko PTT w
dolinie rzeki Świcy nie przetrwało 2 Wojny Światowej!! Stan
bardzo dobry.

700,-

524. Medal / Plakieta MIĘDZYARMIJNE ZAWODY NAR-
CIARSKIE POLSKA 1929. 4,5 x 6,5 cm. Wykonana z brązu.
Rewers gładki. Stan bardzo dobry.

200,-

525. Odznaka /emblemat na samochód AUTOMOBIL KLUB
POLSKI. 10,1 x 7,3 cm. Wykonany z mosiądzu(?) niklowany.
Rewers gładki, mocowana na śrubę. Na rancie koła wybity
numer 452. Stan dobry - uszkodzenia emalii biało czerwonej.

400,-

526. Odznaka/ emblemat na samochód POLSKI ZWIĄZEK
MOTOROWY, 7 x 8,3 cm. Wykonany z aluminium(?) Rew-
ers gładki. Mocowany na dwie śruby. Bardzo wczesny em-
blemat PZMot!! Stan bardzo dobry.

200,-

527. Plakieta z wizerunkiem św. Krzysztofa, metal, 48,5 x 59
mm, dwa otwory do mocowania. Stan dobry.

250,-
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DOKUMENTY, FOTOGRAFIE,
PRACE NA PAPIERZE

528. Plakat propagandowy „Jak nam będzie kiedy nie
będziemy przy Polsce?”. Wydany przez: Straż Kresową
Wydział Prasowo-Wydawniczy Warszawa Długa 50.
Drukowany w Drukarni Straży Kresowej i P. Ambroziewicza.
Rysował R. Romanowicz. Na odwrocie pieczątka z lat 20-
tych, nr 21K.B.P. Archiwum dn… 192… r., 70 x 50 cm.

2400,-

529. Plakat propagandowy „Wszyscy do głosowania”.
Wydany przez: Straż Kresową Wydział Prasowo-
Wydawniczy, Sekcja Propagandy, Warszawa Długa 50.
Drukowany w Drukarni Straży Kresowej i P. Ambroziewicza,
Warszawa ul. Jasna nr 8. Na odwrocie plakatu pieczątka z lat
20-tych, nr 31 K.B.P. Archiwum dn…. 192… r., 49 x 36 cm.

2400,-

530. Dyplom nadania „Krzyża na Śląskiej Wstędze
Waleczności i Zasługi“, Nr dyplomu: 9765 KL. II. nadanie p.
Vogtowi Konradowi (...), Katowice 3 maja 1933 r." Dyplom
sygn. lewy dół: Zkł. Graf. Leopold Nowak Król. Huta i prawy
dół: St. Ligoń, Katowice 1927., wym. 70 x 50 cm. Stan dobry,
uszkodzenie papieru prawy dolny róg. Dołączone dwa doku-
menty: a) Maszynopis z nadrukiem Górnośląskiej Komisji
Odznaczeń w Katowicach ul. Plebiscytowa nr 1, pismo z
października 1934 r. skierowane do Konrada Vogta, informu-
jące o nadaniu prawa noszenia „Krzyża na śląskiej Wstędze
waleczności i Zasługi“ wobec czego „upraszamy o wpłacenie
na konto nasze P.K.O. Nr. 306 322. Kwotę 20,50, na pokrycie
kosztów dekoracji (...)“, 17 x 21,5 cm, stan: dobry, przedzi-
urkowany, ślady po złożeniu. b) Maszynopis z nadrukiem j/w,
pismo z lutego 1935 r., skierowane do Konrada Voita o treści:
"W załączeniu przesyłamy W Panu dyplom do "Krzyża na
Śląskiej Wstędze Waleczności i Zasługi". Stan: uszkodzony
papier w lewym rogu, ślady po zgnieceniu, wymięciu.

1200,-

531. Zestaw dokumentów po Konradzie Vogt (ur. 1901 r.),
powstańcu śląskim m. in.: legitymacja przydzielająca do 8
Pułku, I kompani, baon I szturmowy z dnia 2. 06. 1921 r.
pieczęć tuszowa, odpis legitymacji z 1933 roku z pieczęcią
Związku Strzeleckiego Komendy podokr. Śląsk, świadectwa
Państwowej Odznaki Sportowej z 1935 i 1936 roku, legity-
macja „Odznaki Strzeleckiej“, legitymacja Związku Strz-
eleckiego okręg śląski, legitymacja Ligi Morskiej i
Kolonialnej, zaświadczenie wydane przez Związek Pow-
stańców Śląskich o członkowskie w P. O. W. od 10 maja1919
roku oraz, że brał „czynny udział z bronią w ręku podczas
akcji III Powstania G. Śl.“ + 8 fotografii.

250,-

532. Poświadczenie otrzymania Odznaki pamiątkowej Ochot-
ników Artylerii 1920 r., na nazwisko Bolesław Wysocki, L.
987, Kraków, 4 XI 920. Stan: lekkie zaplamienia papieru,
zniszczone brzegi, uszkodzony jeden róg.

80,-

533. Legitymacja Szkoły Podchorążych, Klasy 16, na
nazwisko Edward Jędrzejewski, L. 66, Warszawa, 25 I 20 r.,
zdjęcie, pieczęć tuszowa. Stan: zagięcia papieru, lekkie
uszkodzenia na brzegach.

150,-

534. Legitymacja 3 Pułku Artylerii Polowej, na nazwisko An-
drzej Dzikowski, L. 88, pieczęć tuszowa. Stan: uszkodzone
brzegi, klejona.

100,-

535. Legitymacja Szkoły Podchorążych Rezerwy Piechoty na
nazwisko Bolesław Dębowski, Nr. 2483, pieczęć tuszowa.
Stan dobry.

100,-

536. Legitymacja upoważniająca do noszenia Odznaki
pamiątkowej Dywiz. Kursu Podchorążych Rezerwy na
nazwisko Włodzimierz Marona, Kraków, 10 sierpnia 1933 r.,
pieczęć tuszowa. Stan: zagięcia papieru, przebarwienia,
zniszczone brzegi.

100,-

537. Dokument potwierdzający odznaczenie Krzyżem
Niepodległości na nazwisko Antoni Szostak, N 10158-
14/3266, fotografia, pieczęć sucha. Stan bardzo dobry.

150,-

538. Dokument potwierdzający odznaczenie Medalem
Niepodległości na nazwisko Józef Kabasa, N 9847-14/14638,
fotografia, sucha pieczęć. Stan: lekkie uszkodzenia na brze-
gach.

60,-

539. Statut Odznaki Honorowej Naczelnego Dowództwa W.P.
1918-1921. Stan: uszkodzone brzegi, zaplamienia, rozerwany
grzbiet.

150,-

540. Dyplom potwierdzający nadanie Odznaki honorowej
„Orlęta” na nazwisko Piotr Plata, l. 4414, 19 marca 1919,
Lwów, pieczęć tuszowa, podpis Dowódca Armii „Wschód”.

200,-

541. Zestaw dokumentów na nazwisko Szydłowski: a) Oso-
bisty Dziennik Lotów, wraz z fotografią, pieczęcie tuszowe
Centralnej Szkoły Podoficerów Pilotów Lotnictwa, stan:
okładka przerwana i klejona, pierwszych kilka stron ma
zniszczone brzegi, zaplamienia, ślady klejenia; b) zestaw 5 fo-
tografii: zdjęcie grupowe opisane na odwrocie: „Pamiątka z
Centralnej Szkoły Pilotów w Bydgoszczy dn. 24 II 1926” oraz
7 nazwisk, zdjęcie grupowe opisane na odwrocie: „Warszawa
Mokotów 25 VI 1923, Pamiątka nalotów próbnych w 16-tej
eskadrze I Pułku Lotniczego, Koledzy” oraz podpisy, zdjęcie
grupowe opisane na odwrocie: „Pamiątka drogiemu
Braciszkowi, Warszawa Mokotów 1 P. Lotniczy 16 eskadry”,
fotografia z pogrzebu podklejona kartką z zeszytu, fotografia
pocztówkowa, pieczęć tuszowa częściowo zaklejona. Stany
poszczególnych fotografii różne, niektóre zniszczone na brzegach.

5500,-

– 27 –

Desa_173_cz-b:Desa 20-10-18 14:17 Strona 27



– 28 –

542. Zestaw 3 dokumentów: a) Sprawozdanie z działalności
Krak.Koła Ligi Kobiet NKN za czas od 29 maja do 31 grud-
nia 1915, wydane przez Drukarnię Związkową w Krakowie,
Mikołajska 13, w 1916 roku, stron 34, b) legitymacja Koła
Pracy Narodowej K.P. w Krakowie – nie wypełniona, c)
Kwitariusz nr 327, N. Komitet Opieki nad b. Legionistami t.d.,
wypełniony do nr 19 z datą 8/III 916, okrągła pieczęć tuszowa
Koła Ligi Kobiet w Jaworznie. Splamienia, zagięcia.

100,-

543. Zestaw dokumentów po kapralu Władysławie Bo-
breckim: a) Zaświadczenie o ukończeniu szkoły podoficer-
skiej w Legionowie-Jabłonnej z 1919 r. w Baonie Zapasowym
4 pułku piechoty legionowej,b) Legitymacja żołnierska Baon
Zapasowy Słucki p.p. 2 Kompania-Kalisz 1921 r. c) Prze-
pustka jednorazowa na wyjście z Cytadeli do miasta
Warszawy-1922 r. d) Legitymacja do odznaki pamiątkowej 4
p.p. legionów 1929 r.(pierwsze nadania legitymacji za odbytą
służbę w czasie 1918-1920.

2000,-

544. Zestaw dokumentów na nazwisko Jerzy Pożakowski: a)
Informacje o warunkach przyjęcia do 1 Kompanii Korpusu
Kadetów Nr. 3 w Rawiczu na rok szkolny 1936/37, stan
dobry; b) Zawiadomienie o dopuszczeniu do egzaminu wstęp-
nego w dniu 25 czerwca 1937 r., pieczęcie tuszowe, stan: za-
gięcia papieru; c) Zawiadomienie o zdanym egzaminie i
przyjęciu do 1 kampanii, pieczęć tuszowa, stan: zagięcia, pa-
pieru, uszkodzone brzegi; d) Zawiadomienie o przyznaniu
miejsca w korpusie kadetów na rok szkolny 1937/38 –
bezpłatne, pieczęcie tuszowe, stan: zagięcia papieru, uszkod-
zone brzegi; e) Zawiadomienie o dopuszczeniu do ślubowa-
nia, Rawicz, 4 listopada 1937 r., stan: zagięcia, uszkodzone
brzegi; f) Zawiadomienie o ocenach, 1 XII 1937, stan dobry;
g) Okólnik nr 17, Rawicz, 22 grudnia 1937 r., stan dobry; h)
3 Świadectwa szkolne, stan: zagięcia, lekkie zaplamienia; i)
Karta urlopowa, nr 213379, 14 VII – 1 IX 1939 r., stan dobry;
j) 3 Legitymacje Szkolne, pieczęcie tuszowe, jedna posiada
fotografię, k) Świadectwo Państwowej Odznaki Sportowej,
stan dobry; l) Legitymacja kompani na lata 1937/40, fo-
tografia, pieczęć tuszowa, stan dobry.

300,-

545. Zestaw dokumentów na nazwisko Henryk Ślaskim.in.:
a) 15 fotografii; b) List z Wydziału Prawa i Administracji Uni-
wersytetu Jagiellońskiego, Kraków, 16 czerwca 1917 r., c)
Rozkaz No 12 Dowództwa Grupy Południowej z dnia 28
grudnia 1920 r., d) Świadectwa moralności: 2 szt., e) Orzecze-
nie lekarskie (w j. niemieckim); f) Dyplom nadania Brą-
zowego medalu z długoletnią służbę, Tarnopol, dnia 14 maja
1938 r., g) Sprawozdanie z działalności Stowarzyszenia Ofi-
cerów Rezerwy dla odbudowy zamku kś. Wiśniowieckich w
Zbarażu za okres 10 lutego 1935 do 15 lutego 1936. Różne
stany zachowania: niektóre dokumenty dziurawe i nadpalone.

800,-

546. Zestaw dokumentów na nazwisko Włodzimierz
Frankowski, porucznik, między innymi: prośba o pomoc w
pokryciu kosztów uroczystości piętnastolecia istnienia 3 Pułku
Piechoty Legjonów - Jarosław, marzec 1929 r., koperta. Stan
dobry.

60,-

547. Zestaw dokumentów: a) Poświadczenie służby na
nazwisko Michał Nowakowski, Warszawa, 13 X 1933 r., nr.
183/Leg., pieczęć tuszowa, stan: zagięcia papieru,
zabrudzenia, podklejony na tkaninie; Poświadczenie służby
na nazwisko Michał Nowakowski, nr. 320/Leg, Warszawa, 25
marca 1937 r., pieczęć tuszowa, stan bardzo dobry.

70,-

548. Zestaw 4 listów wraz z podpisami: Generała-
PPorucznikaZygmunta Łempickiego, Szefa Kierownictwa
Marynarki Wojennej Jerzego Świrskiego, Dowódcy 55 Poz-
nańskiego p.p. Stefana Roweckiego. Stan dobry.

150,-

549. List podpisany przez adiutanta przybocznego General-
nego Inspektora Sił Zbrojnych Edwarda Mańkowskiego,
Warszawa, 18 IV 1936 r. Stan dobry: wyraźne zagięcie
arkusza.

100,-

550. Zestaw druków ulotnych: a) Statut Ligi Samoobrony
Społecznej we Lwowie; b) Sprawozdanie z rocznej działal-
ności, Lwów, kwiecień 1922 r. Stan bardzo dobry.

40,-

551. Zestaw pieczątek tuszowych i lakowych oraz wycinków
korespondencyjnych wraz z pocztówką z reprodukcją obrazu
L. Kowalskiego „Tchnienie wiosny”. Stany dobre.

60,-

552. Zestaw 18 pozycji korespondencji legionowej m.in.: 2
pocztówki 1 Pułku 1 Brygady Legionów z pieczątkami Pułku
z roku 1915, 1 pocztówka Nakładem z pieczątką Komendant
Oddziału Telefonicznego Legionów Polskich I Brygady, 1
Karta Polowa z 1917, pieczątka legionowa, 2 listy z roku 1916
z pieczątkami legionów, K.U.K. Feldpostamt, pocztówki z
pieczęcią Kompani Saperów 1. Bryg. Leg. Pol. 1916,
pocztówka z narysowanym orłem, Hej Strzelcy wraz z
pieczątką, pocztówka Feldpostkorrespondenzkarte z pieczątką
Zenzurabteilung. Wien. Fotografia legionisty z pieczątką Le-
gionów Polskich, Naczelnego Komitetu Narodowego, list z
Szczypiorna, z pieczątką cenzury, karta pocztowa wyd.
Żołnierza Polskiego z cyklu przyjemności bolszewika. 41/1

900,-

553. 7 kartek pocztowych z fotografii z okresu wojny 1920 w
tym 1 sztuka o tematyce Obrony Lwowa 1918 (Orlęta
Lwowskie) : Na froncie rzeki Prypeci, Karabin maszynowy
przy pracy, Marynarze Polscy na ulicach Kijowa, Naczelnik
Państwa na czołowych pozycjach, Naczelnik Państwa Pol-
skiego Marszalek Józef Piłsudski, Generał Rydz-Śmigły i
ppułk. Śnieżyński na pozycjach czołowych, The Children of
Lwów. Stan dobry.

900,-

554. Pocztówka Pierwsze auto pancerne polskie (wykonane
we Lwowie) wydana Nakładem Kramu Studenckiego
Komitetu Akcyi. Obrona Lwowa-listopad 1918. Serya I. Stan
dobry, uszkodzone rogi.

80,-
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555. Pocztówka Placówka „Bema”, wydana nakładem Kramu
Studenckiego Komitetu Akcyi. Obrona Lwowa-listopad 1918.
Serya I. Stan dobry.

80,-

556. Karta pocztowa M/S „Batory”, Gdynia-Ameryka Linje
Żeglugowe Gdynia-America Line Inc, Foto-offset Zakł. Graf.
Straszewiczów, Warszawa. Stan b. dobry.

100,-

557. Fotografia zbiorowa o formacie 22,3 x 14,6 cm. Przed-
stawia, najprawdopodobniej, członków Departamentu VIII
Sanitarnego Ministerstwa Spraw Wojskowychw Warszawie
którego Generał brygady Stanisław Rouppertbył szefem do
1939roku. Zdjęcie wykonane w okresie między 1927 a
1936rokiem. Doskonale widoczne elementy umundurowania
różnych rodzajów wojsk- (Marynarka Wojenna, Piechota, Lot-
nictwo) Fotografia naklejona na tekturę o formacie 31,7 x 24,1
cm. W prawym dolnym rogu winieta zakładu fotograficznego
„JAN MALARSKI WARSZAWA, CHMIELNA 10”. Na
odwrocie podpisy. Stan dobry - ubytek tektury w prawym dol-
nym rogu. Fotografia bez uszkodzeń.

150,-

558. Fotografia „Sklep Spółdzielni Wojskowej 72 p.p. ul.
Kilińskiego 10 (de.r.1922) w Radomiu, 12 x 16 cm. Stan
bardzo dobry.

80,-

559. Album formatu 9 x 13 cm, zawierający 12 kart z 24 zd-
jęciami o formacie 6 x 8,5 cm. 9 fotografii przedstawia
żołnierzy w mundurach historycznych z okresu Powstania
Listopadowego i Insurekcji Kościuszkowskiej. Pozostałem
zdjęcia z wyścigu konnego (3 szt.), z wyścigów samo-
chodowych (7 szt.) pozostałe zdjęcia przedstawiają sceny
rodzajowe (kobieta z dziećmi, neony w nocy etc.) Stan bardzo
dobry.

200,-

560. Zaproszenie na Zjazd Walny delegatów Związku Pe-
owiaków, Warszawa, 15 III 1931 r., pieczęć tuszowa. Stan
bardzo dobry.

40,-

561. Pokwitowanie wpłaty wpisowego oraz składki
miesięcznej, Związek Hallerczyków w Lublinie, nr 6836,
Lublin, 27.03.1927 r. Stan dobry: lekkie zagięcia papieru.

50,-

562. Książeczka wojskowa na nazwisko Jan Kardyś, rok
poboru do wojska 1918, stron 24, pieczęcie tuszowe. Stan
dobry.

50,-

563. Książeczka wojskowa na nazwisko Feliks Klimowicz,
stron 24. Stan dobry.

50,-

564. Książeczka wojskowa na nazwisko Izydor ? Radorzycki,
stron 24. Stan dobry.

30,-

565. Książeczka wojskowa na nazwisko Paweł Gawryło, prze-
niesiony do rezerwy 21 września 1936, pieczęcie tuszowe,
podpisy, stron 40. Stan: okładka oderwana, zniszczona na
brzegach.

40,-

566. Zaświadczenie mobilizacyjne na nazwisko Franciszek
Feliks Krazucki, L.p.:1010/39, pieczęć tuszowa. Stan: zniszc-
zone brzegi, zaplamienia.

30,-

567. Świadectwo Żołnierskiej Szkoły Początkowej na
nazwisko Alojzy Formella, Grudziądz, 24 maja 1935. Stan:
zagięcia papieru, lekkie zaplamienia.

100,-

568. Zaświadczenie rejestracyjne w Dzielnicy II miasta
Lwowa, wydane przez Komendanta Gwardii Robotniczej
Dzielnicy II we Lwowie, Lwów, 17 X 1939, pieczęć tuszowa.
Stan dobry, lekkie zagięcia papieru.

50,-

569. Świadectwo Centralnej Szkoły Zbrojmistrzów przy De-
partamencie III Art. I Uzbr. M. S. Wojsk na nazwisko Stefan
Mazur, pieczęć tuszowa. Stan: zagięcia, zaplamienia, klejona,
przedziurkowana.

100,-

570. Świadectwo przeszkolenia w Wojskowej Szkole Sani-
tarnej na nazwisko Alfred Bang, Warszawa, 7 IX 1925 r.,
pieczęć tuszowa. Stan dobry: lekkie zagięcia papieru.

100,-

571. Pozwolenia na posiadanie i noszenie broni palnej na
nazwisko Mieczysław Szajna, Przemyśl, 30 I 1928 r., pieczęć
tuszowa. Stan dobry: lekkie zagięcia papieru.

50,-

572. Karta uczestnictwa w Obchodzie Dożynek u Pana Prezy-
denta Rzeczypospolitej w Rezydencji w Spale dnia 16 i 17
VIII 1930 roku, nr 011617. Stan: zagięcia, zaplamienia.

50,-

573. Dyplom za dzielność i wierną służbę ojczyźnie na
nazwisko Jan Baran, nr 7344. Stan dobry: zagięcia papieru.

100,-

574. Legitymacja członkowska Liga Morska na nazwisko
Maria Iwaniska, nr 487057, pieczęć tuszowa. Stan dobry.

40,-

575. Legitymacja Kursu Samochodowo-Motocyklowego Wo-
jskowego Przysposobienia Motorowego na nazwisko Stefan
Rek, nr 112, pieczęć tuszowa. Stan dobry.

40,-

576. Legitymacja Syjonistyczno-Socjalistycznej Partii Pracy
„Hitachdut” w Małopolsce Zachodniej i Śląsku na rok 1936,
nr 2909, pieczęć tuszowa, niewypełniona. Stan bardzo dobry.

250,-
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577. Paszport na nazwisko Kozakowski Tadeusz, nr 17252/39,
pieczęcie tuszowe, stan: liczne zagięcia, sklejony taśmą na
odwrocie, przedarty papier.

100,-

578. Rozporządzenie Rady Obrony Państwa z dnia 25 sierpnia
1920 r. o jednorazowej daninie na potrzeby wojska. Stan
dobry: uszkodzony i podarty jeden brzeg.

100,-

579. XX Lat Związku Inwalidów Wojennych RP w Krakowie
1918-1938, druk W.L. Anczyca i Spółki, ilość egzemplarzy
5000, rysunki na str. 32,33 i 36 Fr. Jaźwieckiego, 42 strony, na
str. 1 odręczna dedykacja. Stan słaby, zaplamienia, rozdarcia,
uszkodzony grzbiet, rozerwane szycie, okładka oderwana.

120,-

580. Kalendarz Legionów Polskich na Rok Pański 1915,
zestawił Dr Antoni Chmurski sekretarz Wiedeńskiego Komis-
aryatu Naczelnego Komitetu Narodowego. Wiedeń nakład
własny, drukiem J.N. Vernay’a, Tow. Akc. Wiedeń IX./4, Can-
isiusgasse nr 8-10. Stan dobry.

150,

581. „Garść wspomnień spod Rarańczy”, Warszawa 1938
Koło 2 P.P. Legionów Polskich, wyd. Główna Drukarnia
Wojskowa 1938 r. Zestawił i przygotował do druku Feliks
Olas, stron 162, okładka twarda. Stan dobry.

100,-

582. Ulotka: Przykazania żołnierskie. Stan: lekkie zagięcia,
uszkodzenia brzegów, dziury w papierze.

80,-

583. Ulotka: Polacy Chrześcijanie spełniają swój obowiązek,
jeżeli w nadchodzącym okresie świątecznym i wiosennym
będą kupować w sklepach chrześcijańskich. Towarzystwo
„Samoobrona”, Lwów, Koralnicka 2. Stan bardzo dobry.

100,-

584. Ulotka: Cześć Hausnerowi! Portret Stanisława Hausnera
wraz z wierszem autorstwa Ks. Dr. Czesława M. Jasi-
nowskiego. Stan bardzo dobry.

40,-

585. Ulotka dotycząca II Zjazdu Oficerów i Podchorążych
Rezerwy Saperów w dn. 19 i 20 VI 1937 r. Stan bardzo dobry.

30,-

586. Propozycje do konkursów hippicznych, które odbędą się
dnia 20-go, 21-go i 22-go czerwca 1924 r. w Przemyślu, na
Placu „Wilcza”, Przemyski Klub Jazdy Konnej. Stan dobry.

40,-

587. Dla Inwalidów! – Apel Gen. Hallera do społeczeństwa,
stan dobry.

70,-

588. Okólnik Nr. 25 Korpusu Kadetów Nr. 1 Marszałka J. Pił-
sudskiego, Lwów, 16 lipca 1935. Stan dobry.

50,-

589. Zestaw dokumentów PSZ, między innymi: zaświad-
czenia upoważniające do noszenia odznaczenia brytyjskiego
Defence Medal, rozkaz nadający odznaczenie brytyjskie De-
fence Medal Kpt. Czwaczka Edward z dnia 10 maja 1947 r.,
wykaz oznak na naramienniki lub na rękawy noszonych w
armii angielskiej. Stany dobre.

150,-

590. Zestaw: 2 Zaświadczenia upoważniające do noszenia
odznaczenia brytyjskiego Defence Medal na nazwiska:
Leszek Schuster i Piotr Ejsmont, podpis dowódcy ppłk. Fran-
ciszka Benrota, pieczęć tuszowa. Stan bardzo dobry.

40,-

591. Zestaw dokumentów na nazwisko Stanisław
Cześnikowski: a) Legitymacja uprawniająca do noszenia
Medalu pamiątkowego 30-lecia Walk 1-ej Dywizji
Grenadierów w Lotaryngii, nr 73, stan bardzo dobry; b)
Potwierdzenie wpłaty na Medal pamiątkowy 30-lecia Walk,
no 209, 20/8 1970, stan bardzo dobry, wraz z kopertą.

100,-

592. Legitymacja upoważniająca do noszenia Złotego Krzyża
Zasługi z Mieczami na nazwisko Stanisław Laurentowski, Nr.
32498, Londyn, 9 II 1952 r., pieczęć tuszowa. Stan dobry,
lekkie zaplamienia.

100,-

593. Legitymacja uprawniająca do noszenia Medalu
Morskiego (z okuciem), niewypełniona. Stan bardzo dobry.

250,-

594. Dokument upoważniający do noszenia Gwiazdy za
Wojnę 1939-1945 – Gwiazda Italii na nazwisko Antoni
Nowosielski, 16 Lwowski Baon Strzelców, L. 560, 20 luty
1946 r., pieczęć tuszowa. Stan: zgięcia papieru, uszkodzone
brzegi.

60,-

595. Legitymacja uprawniająca do noszenia Odznaki za rany
z jedną gwiazdką na nazwisko Wawrzyniec Pietrucha, 18
Lwowski Baon Strzelców, L. 2497, 25 czerwiec 1945 r.,
pieczęć tuszowa. Stan dobry.

100,-

596. Legitymacja uprawniająca do noszenia Medalu Wojska
na nazwisko Paweł Pawelczyk, 1 Pułk Ułanów Krechowiec-
kich im. płk. Bolesława Mościckiego, Nr 271/165/46, 18
listopad 1946 r., pieczęć tuszowa. Stan dobry: lekkie zagięcia
i plamki.

60,-

597. Legitymacja potwierdzająca odznaczenie Medalem Wo-
jska po raz czwarty na nazwisko Zabulski Michał, podpis gen.
brygady Tadeusz Pełczyński, Nr 12832, Londyn, 14.12.1967
r. Stan bardzo dobry.

100,-

598. Tymczasowe zaświadczenie nr 117946 potwierdzające
nadanie Srebrnego Krzyża Zasługi na nazwisko Stefan
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Borawski, 11 X 1946 r., pieczęć tuszowa, podpis, stan dobry:
zagięcia papieru.

40,-

599. Zeszyt „Piechota” 1939-1945, zeszyt nr 6, Londyn,
grudzień 1971, 76 stron. Stan dobry.

70,-

600. Zestaw pamiątek po podporuczniku Włodzimierzu Ma-
ronie związanych z jego pobytem w Oflagu II C w Wolden-
bergu: a) List do żony zamieszkałej w Krakowie z datą 19.
XI. 1944 r. b) Znaczki poczty obozowej – 5 szt. stany dobre.
c) fotografia w mundurze, wysłana do córki z oflagu, d) fo-
tografie obozowe 3 sztuki, dwie grupowe, jedna portretowa z
numerem obozowym, e)Korespondencja pomiędzy żoną, An-
toniną Marona a Oberkommando der Wermacht Im Auftrage,
maszynopis. Stany dobre.

130,-

601. Broszurka „Krzyż Honorowy ustanowiony przez papieża
Leona XIII dla Katolików, pielgrzymujących do ziemi świętej
(Objaśnienia i Dekret)”, Jerozolima, Drukarnia O.O. Fran-
ciszkanów 1942. Stan bardzo dobry.

60,-

602. Zestaw 6 legitymacji od roku 1945 do pierwszych lat
PRL: a) Leg. służbowa MO z roku 1945, b) Towarzystwo
Przyjaciół Rodziny Milicyjnej z roku 1947, c) Legitymacja za
wzorową służbę z 1956 roku, d) Legitymacja odznaki ORMO
z 1958 oraz dwie legitymacje nienadane.

120,-

603. Zestaw 2 legitymacji Związku Patriotów Polskich z
ZSRR z lat 1944-46. Stan dobry.

100,-

604. Legitymacja Polskich Sił Zbrojnych na terenie ZSRR dla
porucznika Żarnowieckiego Roberta z fotografią, nr 486,
wydana w języku polskim i rosyjskim, 15 stycznia 1942. Stan
dobry.

200,-

605. Zestaw dokumentów na nazwisko Stanisław Gułuza,
kapitan, : między innymi; Świadectwo ukończenia Dywiz-
yjnej Szkoły Partyjnej (1951-1953), Świadectwo ukończenia
Kursu Dowódców Batalionów (1949-1950), Mianowanie na
stopień Podpułkownika z datą 12 października 1973. Stan:
splamienia, rozdarcia.

120,-

606. Zestaw dokumentów na nazwisko Józef Chorwatis/Hor-
watic 6 sztuk, m.in. Podziękowania dla uczestnika walk o
wyzwolenie przedmieścia Warszawy – Pragi, Wrzesień 1944,
pieczęć tuszowa; Podziękowanie za udział w walkach o
zdobycie miast: Złotów, Jastrów, Rederitz, Frydląd Pomorski
i innych, 16 lutego 1945 r., pieczęć tuszowa. Podziękowanie
za sforsowanie Odry i przerwanie obrony Niemców na jej za-
chodnim brzegu. Stan: splamienia, rozdarcia.

300,-

607. Legitymacja potwierdzająca odznaczenie Srebrnym
Krzyżem Zasługi na nazwisko Jerzy Bohdanowicz, nr.
43485/14091, Warszawa, 15 listopada 1946 r., pieczęć tus-
zowa. Stan bardzo dobry.

40,-
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Poz. 269 Poz. 270

Poz. 271 Poz. 272

Poz. 273 Poz. 274

Poz. 275
Poz. 276

Poz. 277
Poz. 278

Poz. 279

Poz. 280

Poz. 281

Poz. 281
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Poz. 282 Poz. 283 Poz. 284 Poz. 285 Poz. 286

Poz. 287 Poz. 288 Poz. 289 Poz. 290 Poz. 291

Poz. 292
Poz. 293 Poz. 294 Poz. 295

Poz. 296

Poz. 297
Poz. 298

Poz. 299

Poz. 300

Poz. 300 Poz. 300 Poz. 300
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Poz. 300 Poz. 300 Poz. 300 Poz. 300

Poz. 300
Poz. 301 Poz. 301

Poz. 302

Poz. 302

Poz. 303 Poz. 303 Poz. 303

Poz. 305
Poz. 305 Poz. 306

Poz. 304

Poz. 304Poz. 304

Poz. 307 Poz. 308 Poz. 309 Poz. 310
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Poz. 311

Poz. 312
Poz. 313

Poz. 314 Poz. 315

Poz. 316

Poz. 317

Poz. 318 Poz. 319

Poz. 320
Poz. 321 Poz. 322

Poz. 323

Poz. 324 Poz. 325

Poz. 326

Poz. 327
Poz. 328 Poz. 329 Poz. 330

Poz. 331
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Poz. 332

Poz. 333 Poz. 333 Poz. 334

Poz. 335

Poz. 336 Poz. 336 Poz. 336 Poz. 337

Poz. 337

Poz. 337

Poz. 338 Poz. 339

Poz. 340

Poz. 341 Poz. 342
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Poz. 343

Poz. 344 Poz. 345

Poz. 346

Poz. 347

Poz. 348

Poz. 349

Poz. 349Poz. 349 Poz. 349

Poz. 350

Poz. 351 Poz. 351 Poz. 351
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Poz. 352

Poz. 353
Poz. 354

Poz. 355
Poz. 356

Poz. 357 Poz. 358

Poz. 358

Poz. 359 Poz. 360

Poz. 361 Poz. 362 Poz. 363 Poz. 364 Poz. 365
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Poz. 366 Poz. 366
Poz. 385

Poz. 385

Poz. 385
Poz. 387

Poz. 388
Poz. 389

Poz. 386

Poz. 390
Poz. 391

Poz. 392

Poz. 393 Poz. 394

Poz. 396

Poz. 395

Poz. 398Poz. 397
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Poz. 367 Poz. 369

Poz. 370

Poz. 371

Poz. 368

Poz. 367
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Poz. 372

Poz. 372

Poz. 373

Poz. 373

Poz. 374

Poz. 375

Poz. 376

Poz. 376
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Poz. 377
Poz. 379Poz. 378

Poz. 380

Poz. 381
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Poz. 382

Poz. 383

Poz. 384
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Poz. 399

Poz. 400

Poz. 401

Poz. 402

Poz. 403

Poz. 404

Poz. 404

Poz. 405

Poz. 406 Poz. 406

Poz. 407

Poz. 408

Poz. 409

Poz. 410
Poz. 411
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Poz. 411 Poz. 413

Poz. 414

Poz. 415

Poz. 416
Poz. 417

Poz. 418
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Poz. 419 Poz. 419

Poz. 420
Poz. 420

Poz. 421 Poz. 421 Poz. 422 Poz. 423

Poz. 424

Poz. 425
Poz. 426

Poz. 427

Poz. 428

Poz. 429 Poz. 430

Poz. 431

Poz. 432

Poz. 433

Poz. 434

Poz. 435

Poz. 436

Poz. 437

Poz. 441

Poz. 438

Poz. 439

Poz. 440
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Poz. 442 Poz. 443

Poz. 444 Poz. 447
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Poz. 446

Poz. 445
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Poz. 448

Poz. 449
Poz. 450 Poz. 451

Poz. 452

Poz. 453

Awersy

Poz. 454

Poz. 455
Poz. 456 Poz. 457

Poz. 458

Poz. 459
Poz. 460

Poz. 461 Poz. 462 Poz. 464
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Rewersy

Poz. 448

Poz. 449
Poz. 450 Poz. 451

Poz. 452

Poz. 453

Poz. 454

Poz. 455

Poz. 456 Poz. 457

Poz. 458

Poz. 459
Poz. 460

Poz. 461 Poz. 462 Poz. 464
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Poz. 463

Poz. 465

Poz. 466
Poz. 467 Poz. 468

Poz. 469

Poz. 470
Poz. 471 Poz. 472

Poz. 473
Poz. 474

Awersy
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Poz. 463

Poz. 465

Poz. 466

Poz. 467 Poz. 468

Poz. 469

Poz. 470
Poz. 471 Poz. 472

Poz. 473 Poz. 474

Rewersy
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Poz. 475

Poz. 476

Poz. 477

Poz. 478

Poz. 479

Poz. 480 Poz. 481
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Poz. 483 Poz. 484 Poz. 485

Poz. 487

Poz. 486

Poz. 488

Poz. 489
Poz. 495

Poz. 482 Av

Poz. 482 Rv
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Poz. 490 Poz. 493

Poz. 492 Poz. 492

Poz. 498Poz. 491
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Poz. 499 Poz. 500

Poz. 501

Poz. 502

Poz. 503

Poz. 504

Poz. 505

Poz. 506

Poz. 507
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Poz. 508 Poz. 509

Poz. 510 Poz. 511

Poz. 512
Poz. 513

Poz. 514 Poz. 515
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Poz. 516

Poz. 517

Poz. 519
Poz. 518

Poz. 520 Poz. 521

Poz. 522 Poz. 523
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Poz. 524

Poz. 525

Poz. 526

Poz. 527

Poz. 497

Poz. 495

Poz. 496
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Poz. 528 Poz. 529

Poz. 531

Poz. 531

Poz. 530

Poz. 533

Poz. 534

Poz. 535
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Poz. 537

Poz. 540 Poz. 541

Poz. 543 Poz. 544

Poz. 544

Poz. 545 Poz. 545 Poz. 552

Poz. 553

Poz. 554

Poz. 555 Poz. 556
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Poz. 557 Poz. 558

Poz. 559

Poz. 567

Poz. 579 Poz. 580 Poz. 581

Poz. 583 Poz. 589 Poz. 589
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Poz. 591 Poz. 592 Poz. 593

Poz. 595 Poz. 597 Poz. 600

Poz. 602

Poz. 603Poz. 604
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Poz. 1
Poz. 2 Poz. 3

Rewersy

Poz. 4 Poz. 5

Poz. 6

Poz. 7 Poz. 8
Poz. 9

Poz. 10

Poz. 11

Poz. 12
Poz. 13

Poz. 14

Poz. 15
Poz. 16

Poz. 17 Poz. 18
Poz. 19

Poz. 20
Poz. 21

Poz. 22 Poz. 23

Poz. 23

Poz. 24

Poz. 25 Poz. 26

Poz. 27

Poz. 28

Poz. 29



Poz. 30 Poz. 31

Poz. 32

Poz. 33

Poz. 34

Poz. 35

Poz. 36

Poz. 37 Poz. 38

Poz. 39
Poz. 40

Poz. 41

Poz. 42

Poz. 43 Poz. 44 Poz. 45 Poz. 46 Poz. 47

Poz. 48

Poz. 49

Poz. 50
Poz. 51

Poz. 52

Poz. 53

Poz. 54
Poz. 55 Poz. 56

Poz. 57 Poz. 57 Poz. 58 Poz. 59
Poz. 60

Rewersy



Poz. 209 Rv

Poz. 200 Rv

Do Poz. 179

Poz. 246

Poz. 246 Poz. 246

Poz. 165



Poz. 538

Poz. 531

Poz. 539

Poz. 545 Poz. 546

Poz. 542

Poz. 542

Poz. 536Poz. 402 odwrocie



Poz. 544
Poz. 546

Poz. 547

Poz. 549 Poz. 548

Poz. 547

Poz. 548

Poz. 547



Poz. 551

Poz. 550

Poz. 574

Poz. 577 Poz. 578

Poz. 575

Poz. 576

Poz. 551



Poz. 560 Poz. 561

Poz. 564

Poz. 564

Poz. 566

Poz. 562

Poz. 563



Poz. 568

Poz. 569

Poz. 570

Poz. 571

Poz. 572

Poz. 573
Poz. 582



Poz. 584

Poz. 585

Poz. 586
Poz. 586

Poz. 588 Poz. 590



Poz. 594

Poz. 596

Poz. 598

Poz. 601

Poz. 607

Poz. 599

Poz. 595



Poz. 1
Poz. 2 Poz. 3 Poz. 4

Poz. 5

Poz. 6

Poz. 7 Poz. 8
Poz. 9

Poz. 10

Poz. 11

Poz. 12
Poz. 13

Poz. 14

Poz. 15 Poz. 16

Poz. 17 Poz. 18

Poz. 19

Poz. 20 Poz. 21 Poz. 22 Poz. 23

Poz. 23

Poz. 24

Poz. 605 Poz. 605

Poz. 606

Poz. 605

Poz. 606Poz. 606

Poz. 605

Poz. 25 Poz. 26 Poz. 27

Poz. 28

Poz. 29
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DOMAUKCYJNY
K R A K Ó W , U L . F L O R I A Ń S K A 1 3 I p.
w w w. d e s a . a r t . p l e - m a i l : a u k c j e @d e s a . a r t . p l

AUKCJA 173

ODZNAKI, ODZNACZENIA
Sobota 10 XI 2018 r., godz. 1200

WYSTAWA PRZEDAUKCYJNA
od 5 XI – 9 XI 2018 r. w godz. 1000 - 1800,

a w dniu aukcji 900 - 1100

Kraków, ul. Floriańska 13 I piętro

DESA SP. Z O.O.

PREZES – Kraków, ul. Floriańska 13, tel. 12 422-27-06
fax 12 422-98-91

RZECZOZNAWCY – Kraków, ul. Floriańska 13, tel. 12 429-12-51

DOM AUKCYJNY – Kraków, ul. Floriańska 13, I piętro,
tel. 12 422-19-66, 12 422-31-14

ANTYKWARIATY W KRAKOWIE:
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 421-89-87
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 422-62-57

http://www.desa.art.pl e-mail: aukcje@desa.art.pl

ANTYKWARIATY W INNYCH MIASTACH:
42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. 40/42, tel. 34 324-37-26

e-mail: kontakt@desaczestochowa.com
81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54, tel. 58 620-36-63

e-mail: salon19@desa.art.pl
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5, tel. 32 253-99-22

e-mail: kontakt@desakatowice.com
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13, tel. 32 253-94-70

e-mail: salon12@desa.art.pl
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28, tel. 41 344-33-51

e-mail: salon21@desa.art.pl
35-031 Rzeszów, Króla Kazimierza 5, tel. 17 862-47-82

e-mail: desarzeszow@gmail.com
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